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ЗВІТ
селищного голови про роботу Теофіпольської селищної ради та її

виконавчого комітету у 2022 році

Шановна громадо!
Завершився другий рік моєї роботи на посаді селищного голови.
2022 – був для нашої громади та всієї країни роком незламності та єдності.

Адже ще остаточно не здолавши коронавірусну хворобу COVID-19, розпочалась
наша боротьба за державний суверенітет та незалежність. Повномасштабне
вторгнення російської федерації на територію України поставило перед нами
нові завдання і виклики, кардинально змінило наші плани, як на мирне життя,
так і на перспективи розвитку громади. Війна згуртувала українців до спільної
допомоги один одному та нашим захисникам.

Вже понад 10 місяців кожен на своєму фронті працює на Перемогу України.
Наші воїни показують просто неймовірні результати в боротьбі з російськими
окупантами. Звільняють кілометр за кілометром, місто за містом, вибивають
ворога з української землі. Завдяки нашим збройним силам наша селищна
територіальна громада має змогу працювати та підтримувати армію.

Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні» селищний голова є підзвітним, підконтрольним і відповідальним перед
громадою та її жителями.

Тож звітуємо, про те як жила та працювала громада в тилу під час
повномасштабного вторгнення та розповідаємо про пріоритети в роботі
Теофіпольської селищної ради за 2022 рік.

Теофіпольська селищна територіальна громада створена в грудні 2020 року
шляхом об’єднання двадцяти однієї сільської та двох селищних рад
Теофіпольського району.

Депутатський склад ради VIII скликання – 26 депутатів.
Станом на грудень 2022 року в 55 населених пунктах селищної ради

проживає 25417 осіб.
Територія громади, за виключенням селища Теофіполь та сіл Михнівка,

Кунча, Дмитрівка, Коров’є, поділена на 13 старостинських округів, в яких
здійснюють свої повноваження, в межах відповідних старостинських округів, 12
старост та 23 діловоди.

Селищна рада, як орган місцевого самоврядування, у своїй роботі керується
принципами законності, гласності, колегіальності, поєднуючи місцеві і державні
інтереси та є публічною і відкритою у своїй діяльності, про що свідчить робота
з висвітлення новин та сесій селищної ради на офіційному сайті ради.

Сесійна діяльність
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Відповідно до вимог статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування
в Україні» основна форма роботи ради – проведення сесій. Їх скликання
проводиться відповідно до розпоряджень селищного голови при чіткому
дотриманні норм Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та
Регламенту Теофіпольської селищної ради.

Депутати селищної ради на власну електронну пошту завчасно отримують
проєкти рішень, які виносяться на розгляд сесії. Також вони мають можливість
ознайомитися з ними, завантаживши їх з офіційного сайту селищної ради.

Проєкти рішень, довідкові матеріали на пленарні засідання готували
депутати, апарат та виконавчі органи селищної ради. Всі матеріали обов’язково
розглядались на засіданнях постійних комісій селищної ради, зокрема на
спільних засіданнях, які проводилися перед початком сесії. Під час цих засідань
проєкти рішень були детально опрацьовані і обговорені та в разі необхідності в
документи вносилися зміни та корективи.

Загалом у 2022 році відбулось 11 пленарних засідань селищної ради, під час
яких було прийнято 265 рішень, проведено 23 засідання постійних комісій, на
яких розглянуто 351 питання.

За звітний період прийнято 15 програм та внесено зміни і доповнення до 30
програм, 20 програм знято з контролю, заслухано про хід виконання 23 програм.

У Теофіпольській селищній раді VIIІ скликання також були сформовані та
діють 6 постійних депутатських комісій. Вони проводять свою роботу в тісній
співпраці з структурними підрозділами та відповідальними посадовими особами
селищної ради.

В цілому організація роботи постійних комісій свідчить про те, що депутати
селищної ради налаштовані на цілеспрямовану, конструктивну працю.

Діяльність виконавчого комітету ради
Відповідно до статті 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в

Україні» Теофіпольською селищною радою утворено виконавчий комітет та
затверджено його персональний склад в кількості 21 особи.

Протягом звітного періоду проведено 27 засідань виконавчого комітету та
прийнято 257 рішень, з них 37 рішення знаходяться на контролі, 32 рішення
знято з контролю, 62 рази до рішень вносились зміни.

Питання, які розглядались на засіданні виконавчого комітету, стосувались:
діяльності галузей освіти, культури, медицини, надання одноразової допомоги
на лікування малозабезпеченим громадянам, організації оздоровлення та
відпочинку дітей громади, видалення зелених насаджень, житлових питань,
благоустрою населених пунктів, тарифів на послуги з вивезення сміття та водо
постачання, допомоги учасникам АТО/ООС та членам сімей загиблих, виходу з
членів особистого селянського господарства, щодо захисту прав малолітніх
дітей, погодження довгострокових програм та змін до бюджету Теофіпольської
селищної ради на 2022 рік.

За звітний період до селищної ради надійшло 28 письмових звернень
громадян, 59 – усних, під час особистого прийому селищним головою.
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Найбільша кількість звернень стосується: земельних відносин, соціального
захисту населення – допомога на лікування, житлової політики,
працевлаштування.

Загальна кількість вхідної кореспонденції за звітний період склала: 2105
електронних листів, 939 листів загальної кореспонденції, 21 запит на публічну
інформацію, 827 листів по земельних питаннях. Вихідна кореспонденція складає
2102 документів.

Від народного депутата Олени Копанчук та депутатів селищної ради
надійшло 7 депутатських звернень.

Всі запити та звернення були вчасно опрацьовані, відповіді надано
запитувачам відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної
інформації».

За охоплений звітом період селищним головою підписано та видано
розпоряджень: з основної діяльності 267, з адміністративно господарської
діяльності 55, з кадрових питань 644.

Важливим напрямком роботи селищної ради є також правове забезпечення
діяльності ради та організація її роботи.

При підготовці проєктів рішень та розпоряджень селищного голови, їх
розгляді та візуванні відповідальні посадові особи, проводять постійний
контроль щодо виявлення і усунення чинників, які могли б мати ризики вчинення
корупційних правопорушень.

Депутатський корпус та виконавчі органи селищної ради працюють
відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та інших
антикорупційних нормативно-правових актів.

Також впродовж 2022 року проведено 36 засідань адміністративної комісії
при виконавчому комітеті Теофіпольської селищної ради. Загалом було
розглянуто 237 протоколів про адміністративні правопорушення та накладено
штрафних санкцій на загальну суму 156 009, 00 гривень.

Надання адміністративних послуг
Усі громадяни є споживачами адміністративних послуг. Ми одержуємо

паспорти, посвідчення водія та інші документи, реєструємо місце проживання,
шлюб, автомобіль, нерухоме майно, отримуємо будівельні дозволи тощо. Видача
цих документів та вчинення дій і є адміністративними послугами. Від якості їх
надання залежить рівень життя людей. Тож, з метою створення для жителів
громади максимально комфортних умов проживання, відповідно до Закону
України «Про адміністративні послуги», створено та діє Центр надання
адміністративних послуг Теофіпольської селищної ради (далі – ЦНАП,
Центр).

Його робота здійснюється через функціонування єдиного місця, в якому
будь-який громадянин або юридична особа зможе спокійно подати чіткий
перелік документів і через визначений період (1 – 30 днів, в залежності від
складності) отримати бажаний результат. Це забезпечує зручні умови для
отримання адміністративних послуг споживачами та значно спрощує процедури
вирішення справ.
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За матеріально-технічне та організаційне забезпечення діяльності Центру
відповідає відділ надання адміністративних послуг Теофіпольської селищної
ради.

Рішенням виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради від 24
лютого 2022 року№52 затверджено Перелік послуг, які надаються через ЦНАП.

В приміщенні Центру надання адміністративних послуг знаходяться:
- державні реєстратори відділу надання адміністративних послуг, які

відповідно до покладених на них завдань, здійснюють державну реєстрацію
речових прав на нерухоме майно, державну реєстрацію юридичних осіб та
фізичних осіб – підприємців;

- кадастровий реєстратор Сектору №1 Відділу №1 Управління надання
адміністративних послуг Головного управління Держгеокадастру;

- головний спеціаліст відділу надання адміністративних послуг, який
забезпечує виконання повноважень з реєстрації/зняття з реєстрації місця
проживання/перебування фізичних осіб, формування та ведення Реєстру
територіальної громади.

Забезпечено роботу адміністраторів ЦНАПу з:
Державним реєстром речових прав на нерухоме майно;
Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців

та громадських формувань;
Єдиною державною електронною системою у сфері будівництва,
програмним комплексом "Інтегрована інформаційна система "Соціальна

громада"дляорганізації надання адміністративних послуг соціального характеру;
Реєстром територіальної громади;
Електронними сервісами Держгеокадастру;
ЦНАП підключено до шерингу документів у Дія.
Адміністратори ЦНАПу також надають послуги із оформлення - видачі

довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та грошової
допомоги для ВПО. Допомагають ВПО подавати повідомлення про пошкоджене
та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних актів,
диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації через Дію.

Протягом 11 місяців 2022 року до ЦНАПу надійшло 18383 звернень. Видано
результати надання адміністративних послуг. З них:

реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців – 501;
реєстрація речових прав на нерухоме майно – 9888;
послуги, суб’єктом надання яких є Держгеокадастр – 982;
видача документів дозвільного характеру – 13;
послуги з реєстрації/ зняття з реєстрації місця проживання/перебування

фізичних осіб, видача витягів з Реєстру територіальної громади – 3846;
видача довідки про взяття на облік ВПО – 986;
надання допомоги на проживання ВПО – 557;
послуги соціального характеру – 1610.
Крім того, в Центрі жителів громади консультують в телефонному режимі.

Також можна надіслати заяви та отримати результати адміністративних послуг
поштовим зв’язком.
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Комунальна установа «Теофіпольський трудовий архів»
Теофіпольської селищної ради (далі – Трудовий архів) забезпечує збір і
збереження документів з особового складу підприємств, установ і організацій,
що діяли на території району і ліквідувались без правонаступників.

В трудовому архіві зберігаються документи 133 ліквідованих підприємств,
по яких нараховується 14756 справ, 243 справ із 25 сільських територіальних
виборчих комісій та 14 справ окружної виборчої комісії № 191 по виборах
Президента України 2010 року. Всього 159 фондів, в яких зберігається 15013
одиниць збереження.

Протягом 2022 року регулярно здійснювались заходи по збереженню
документів з особового складу.

За звітний період до трудового архіву надійшло 610 запитів: тематичного
характеру – 14, про заробітну плату за 5 років помісячно – 93, про підтвердження
стажу роботи – 358, про видачу ксерокопій колгоспникам із стажових облікових
книг – 29, про видачу архівних витягів з наказів організацій та підприємств – 116.
Відповіді на усі запити виконано своєчасно.

На особистому прийомі розглянуто 72 звернень громадян з різних питань.
В 2022 році прийнято на довгострокове зберігання 840 одиниць зберігання

від 12 ліквідованих установ і 409 одиниць зберігання (доповнення до фонду). Всі
описи, передмови та історичні довідки погодженні на ЕПК Держархіву
Хмельницької області.

На утримання трудового архіву в 2022 році з місцевого бюджету виділено
асигнувань в сумі 341 100 грн, що становить 98 % мінімальної потреби.

Соціальний захист населення громади
Теофіпольською селищною радою активно реалізується соціальна політика,

спрямована на поліпшення матеріального становища соціально вразливих верств
населення, сімей і громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах.
Заходи по забезпеченню прав та соціальних гарантій жителів нашої громади
здійснюють сектор соціального захисту Теофіпольської селищної ради та
комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Теофіпольської
селищної ради.

Протягом січня – грудня 2022 року сектором соціального захисту
проводилась робота щодо виконання чинного законодавства з питань
соціального захисту населення.

Було перевірено 3332 сформовані електронні особові справи про
призначення усіх видів державних допомог з використанням програмного
комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада»: про
надання допомог – 2707, пільг – 89, субсидій – 536. Всі заяви з документами
скановані та занесені до ПК «ІІС «Соціальна громада» (тобто сформовані
електронні заяви) та відправлено до управління соціального захисту населення
Хмельницької райдержадміністрації, головного управління Пенсійного фонду
України для подальшої обробки.

За звітний період прийнято і зареєстровано:
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7 заяв з документами щодо надання допомоги хворим нефрологічного
профілю, що потребують процедури гемодіалізу, відповідно до розпоряджень
селищного голови, виплачено 369,5 тис. грн допомоги;

75 заяв з документами щодо надання одноразової допомоги на лікування
громадянам, які опинилися у складних життєвих обставинах, з них 71 особі
надано 86,0 тис. грн допомоги;

3 заяви з документами щодо надання одноразової грошової допомоги
ветеранам війни, які брали участь у захисті Батьківщини в період Другої світової
війни та опинились у складних життєвих обставинах, надано 5 тис. грн допомоги;

5 заяв з документами щодо надання одноразової грошової допомоги
ветеранам війни, які брали участь в бойових діях на території інших держав та
опинились у складних життєвих обставинах, надано 3,5 тис. грн допомоги;

8 заяв з документами щодо надання одноразової грошової допомоги
ветеранам та пенсіонерам органів внутрішніх справ, Національної поліції,
військової служби, що опинились у складних життєвих обставинах, з них 7
особам надано 9 тис. грн допомоги;

66 заяв з документами щодо надання одноразової грошової допомоги
особам, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та опинились у
складних життєвих обставинах, надано 25,1 тис. грн допомоги;

3 заяви з документами щодо надання допомоги на поховання деяких
категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася
поховати померлого, надано 7,8 тис. грн допомоги;

6 заяв з документами щодо надання одноразової грошової допомоги сім’ям
на поховання особи, що загинула (померла) при здійсненні заходів, необхідних
для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів
держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України,
винесено на розгляд виконавчого комітету 6 проєктів рішень, виплачено 50,0
тис. грн допомоги 5 особам;

9 заяв з документами щодо надання одноразової грошової допомоги
учасникам АТО/ООС, членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС,
що опинились у складних життєвих обставинах, надано 25,0 тис. грн допомоги
7 особам;

11 заяв з документами щодо одноразового забезпечення твердим паливом
учасників АТО/ООС, сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, укладено
договір з комунальним підприємством «Теофіпольлісвод» Теофіпольської
селищної ради на суму 46,7 тис. гривень.

Загалом проведено 13 засідань комісії по розгляду питань з надання
грошової допомоги.

Також укладено 8 договорів з 3 перевізниками про здійснення
компенсаційних виплат перевізникам за пільговий проїзд окремих категорій
громадян, розроблено 75 додаткових угод. Здійснено 16 обстежень приміських
та міських маршрутів, проведено 4 засідання комісії з визначення коефіцієнту
співвідношення кількості безплатних та платних пасажирів. Станом на 01 грудня
2022 року нараховано 363,8 тис. грн компенсаційних виплат перевізникам за
пільговий проїзд окремих категорій громадян.
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Крім того, відшкодовувалися кошти по наданих пільгах за користування
телефоном (абонплата) та встановлення телефону окремим категоріям громадян.
Укладено 1 договір з АТ «Укртелеком» та здійснено звірку розрахунків за надані
населенню послуги, на які надаються пільги, на суму 11607,01 гривень.

Протягом 2022 року за кошти державного бюджету та часткової оплати
вартості путівок за кошти батьків (осіб, які їх замінюють) або з інших джерел, не
заборонених законодавством, у державному підприємстві України
«Міжнародний дитячий центр «Артек» оздоровлювалося 2 дітей, які потребують
особливої соціальної уваги та підтримки: одна дитина, позбавлена батьківського
піклування, та одна дитина з багатодітної сім’ї.

Також проводилась робота у сфері надання соціальних послуг:
- зареєстровано 54 заяви про надання соціальних послуг;
- прийнято 40 рішень про надання/відмову в наданні соціальних послуг;
- направлено 14 пакетів документів для видачі путівки щодо влаштування

до будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю.
Обстежувалися матеріально-побутові умови домогосподарства/фактичного

місця проживання особи. Загалом складено 13 актів.
Видано 92 довідки внутрішньо переміщеним особам та зареєстровано заяви

із формуванням електронних справ з використанням інформаційних систем
Мінсоцполітики для включення інформації про внутрішньо переміщених осіб до
Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб.

Сформовано та подано Хмельницькій обласній державній адміністрації 3
пакети документів щодо присвоєння почесного звання України «Мати-героїня».

При виконавчому комітеті селищної ради функціонує опікунська рада з
питань забезпечення прав повнолітніх осіб. Протягом 2022 року відбулося 2
засідання, під час яких розглянуто 3 звернення громадян про можливість бути
піклувальником/опікуном повнолітньої особи та винесено на розгляд
виконавчого комітету 1 подання про можливість призначення опікуном у разі
визнання судом повнолітньої особи недієздатною. Крім того, надано 8 усних
роз’яснень щодо можливості визнання особи недієздатною/обмежено
дієздатною та призначення їй опікуна/піклувальника.

Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг»
Теофіпольської селищної ради (далі – Центр) – це комплексний заклад
соціального захисту населення, відділення якого проводять соціальну роботу та
надають соціальні послуги особам/сім’ям, які належать до вразливих груп
населення або перебувають у складних життєвих обставинах.

Фахівці із соціальної роботи відділення соціальної роботи та соціальних
послуг за місцем проживання систематично проводять облік сімей/осіб, які
опинилися у складних життєвих обставинах. В результаті налагодженої роботи
з іншими суб’єктами соціальної роботи за 2022 рік було здійснено 3174 оцінки
потреб дитини та її сім’ї з метою виявлення ознак складних життєвих
обставин, за результатами яких на облік занесені 3058 сімей, де виховується
1995 дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах.

За результатами проведення акту оцінки потреб сім`ї/особи отримують
соціальні послуги. Так, за звітний період 3174 сімей/осіб отримали соціальні
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послуги: консультування – 1618, представництво інтересів – 56, посередництво
– 58, соціальна адаптація –182, соціальна інтеграція та реінтеграція – 68, кризове
та екстрене втручання – 1980, соціальна профілактика – 554, інформування –
2688.

За 2022 рік до відділення надійшло 14 повідомлень про вчинення насильства
в сім’ї. Фахівцями із соціальної роботи складено 14 актів оцінки потреб дитини
та її сім'ї, у яких вчинено насильство. 12 сімей, у яких виховується 14 дітей,
перебувають на обліку через насильство в сім'ї.

Фахівцями із соціальної роботи також складено 7 актів оцінки потреб осіб,
з числа дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування. Всього на обліку
перебуває 15 осіб, з числа дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування.
Наявність статусу «особа з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування» не означає здійснення соціальної роботи з даною категорією в
обов’язковому порядку. Послуги надаються тим, хто потребує та виявив
бажання їх отримувати.

Також фахівці із соціальної роботи забезпечують соціальне супроводження
прийомних сімей. На обліку перебуває 3 прийомні сім′ї, у яких виховується 7
дітей позбавлених батьківського піклування. В ході соціального супроводження
спеціалісти регулярно відвідують ці сім’ї, проводять роботу щодо повноцінного
розвитку дітей, створення належного психологічного клімату та надають інші
соціальні послуги.

Станом на грудень 2022 року на обліку в Центрі перебувало 1691
внутрішньо переміщена особа (ВПО). Всього за звітний період 2920 осіб
охоплено соціальними послугами: консультування – 1443, представництво
інтересів – 53, посередництво – 56, соціальна адаптація –180, соціальна
інтеграція та реінтеграція – 68, кризове та екстрене втручання – 1980, соціальна
профілактика – 532, інформування – 2520.

Крім того, працівники відділення здійснюють догляд та надають допомогу
особам похилого віку та особам, які втратили працездатність у зв’язку з
інвалідністю. На обслуговуванні знаходиться 399 чоловік, в тому числі, 56 -
особи з інвалідністю. Всього з початку року надано 82522 послуг та здійснено
33972 відвідувань підопічних. Найпоширеніші види послуг серед осіб похилого
віку: закупівля і доставка товарів з магазину, медикаментів, ведення домашнього
господарства, доставка води із колодязя, проведення бесід, організація
харчування, надання допомоги в оплаті комунальних послуг.

Станом на 15 грудня 2022 року на обслуговуванні у відділенні натуральної
та грошової допомоги знаходиться 94 особи (59 жінок, 35 чоловіків), які
перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої
допомоги, з них 12 – знаходяться на безоплатному обслуговуванні.

На кожного громадянина, що перебуває на обслуговуванні, ведеться
особова справа, в якій, відповідно до Закону України «Про соціальні послуги»,
Постанов Кабінету Міністрів та Державних стандартів, містяться документи,
що підтверджують його право на отримання соціальних послуг.

Відділення надає соціальні послуги натуральної допомоги: машинне прання
до 5 кг, ремонт одягу, перукарські послуги, продукти харчування, предмети і
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засоби особистої гігієни, санітарно-гігієнічні засоби, засоби догляду, одягу,
взуття та інших предметів першої необхідності. Вони надаються відповідно до
договору, картки визначення індивідуальних потреб, індивідуального плану, де
зазначено кількість та періодичність їх надання. Загалом, протягом звітного
періоду, було надано 1276 послуг. Основну частину послуг отримали особи
похилого віку та особи з інвалідністю, що перебувають на обліку в Центрі
надання соціальних послуг на безоплатній основі, за місцем проживання.

Платними послугами скористалися 82 особи. Вони отримали 374 послуги
на суму 14026,5 грн., які надавались в основному в смт Теофіполь за адресою
вул. Небесної Сотні, 27, та в пункті обслуговування у селі Шибена. Крім того,
регулярно надавалися перукарські послуги по старостинських округах
Теофіпольської громади згідно з заявками та графіками виїздів.

З перших днів повномасштабного вторгнення Росії на територію України
працівники відділення почали надавати допомогу внутрішньо переміщеним
особам (ВПО), які прибували у нашу громаду. Згідно з розпорядженням голови
Теофіпольської селищної ради від 28 лютого 2022 року № 60–р на базі Центру
надання соціальних послуг утворено Пункт отримання та надання гуманітарної
допомоги. Також там було створено банк вживаного та нового одягу, де
переміщеним особам надавалися різні види гуманітарної допомоги (постільні
набори, продукти харчування, дитяче харчування, засоби гігієни для дорослих
та дітей, побутова хімія, ліки, одяг та взуття, дитячі іграшки тощо).

Станом на 16 грудня 2022 року у громаді перебуває 1691 ВПО (628 родин),
третя частина з яких – діти та близько 50 осіб з інвалідністю. Загалом на Пункті
надання допомоги для ВПО переселенці отримали 17 399 послуг з видачі
гуманітарної допомоги.

У відділенні комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю проходять
реабілітацію 11 підопічних: діти з інвалідністю – 9 осіб та 2 особи з інвалідністю
віком від 18 років. У відділенні працюють з підопічними, які мають різні види
захворюваності: синдром Дауна, аутичний синдром, ДЦП, затримка
психомовного розвитку, вроджені вади головного мозку. Їм надаються послуги:
соціальна реабілітація (навчання основним соціальним послугам), психолого-
педагогічна корекція та психолого-педагогічна діагностика, лікувальний масаж
та професійна орієнтація. Їм, за формою обслуговування, надається послуга
денного догляду.

Крім того, у Центрі створена мобільна бригада соціально-психологічної
допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства.

Реалізація державної політики у сфері соціального захисту дітей та
запобігання їх бездоглядності відбувається через Теофіпольську селищну раду,
як орган опіки та піклування. Безпосереднє ведення справ та координація
діяльності стосовно захисту прав дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих
обставинах, здійснює сектор «Служба у справах дітей» Теофіпольської
селищної ради (далі – Сектор, Служба).
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Станом на грудень 2022 року на обліку в Службі перебуває 52 особи: 17 –
дітей-сиріт, 35 – дітей, позбавлених батьківського піклування. Із загальної
кількості дітей:

- 36 – перебувають під опікою громадян;
- 2 – в прийомних сім’ях;
- 9 – в дитячому будинку сімейного типу;
- 3 – в Хмельницькому спеціалізованому будинку дитини;
- 2 – в центрі соціально-психологічної реабілітації дітей «Щасливе

дитинство».
Робота Сектору спрямована на влаштування дітей під опіку та піклування

громадян, в прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу.
У 2022 році 2 дітям надано статус дитини-сироти; 5 – надано статус дитини

позбавленої батьківського піклування; 2 – тимчасово влаштовано у сім’ї
громадян; 1 – влаштовано в Хмельницький спеціалізований будинок дитини, 2 -
влаштовано в Центр соціально-психологічної реабілітації «Щасливе дитинство».

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року
№866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом
прав дитини» з метою створення належних умов для забезпечення реалізації
права кожної дитини на виховання в сім’ї, підтримки сімей, які перебувають в
складних життєвих обставинах, та захисту дітей у цих сім’ях Службою ведеться
облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Станом на грудень
2022 року на обліку перебувало 23 дитини з 7 сімей.

За звітний період працівники сектору «Служба у справах дітей» провели 15
профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал», під час яких обстежено умови
проживання 32 сімей. У зв'язку із загрозою життю та здоров'ю 4 дітей було
вилучено із сім’ї та ініційовано притягнення до відповідальності за ст.184 КпАП
України 3 батьків.

Проведено 13 засідань комісій з питань захисту прав дитини на яких
розглянуто 35 питань щодо захисту прав та інтересів дітей.

Крім того, сектор «Служба у справах дітей» постійний учасник судових
засідань пов’язаних із захистом прав дитини. У 2022 році було подано 1 позов
щодо позбавлення батьківських прав до Теофіпольського районного суду.

На даний час в громаді є три прийомні сім’ї, в яких виховується 5 дітей,
позбавлених батьківського піклування. Для їх виховання, розвитку і утримання
надається державна соціальна допомога та грошове забезпечення прийомним
батькам.

На особливому контролі житлові питання дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування та осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування. Наразі на квартирному обліку в селищній раді
перебуває 4 дитини та 22 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування.
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Робота закладів охорони здоров’я
Здоров’я та добробут жителів нашої громади, доступ до високоякісних

медичних послуг – одна із пріоритетних цілей діяльності Теофіпольської
селищної ради.

Первинну медико-санітарну допомогу в нашій громаді забезпечує
комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольський центр первинної
медико-санітарної допомоги» (далі – ЦПМСД, Центр).

Станом на грудень 2022 року сімейними лікарями підписано 23 430
декларацій із населенням. За звітний період лікарі прийняли 59 213 осіб у
ЦПМСД та 99 209 осіб – у ФАПах. На обліку у Центрі знаходиться 150 дітей-
інвалідів.

З 19 вересня 2022 року 4 868 жінок пройшли профілактичне обстеження,
92 жінок – цитологічне дослідження.

Первинних онкохворих було зареєстровано 70 осіб, з них 23 –виявлено під
час профоглядів.

На 2022 рік у Плані по імунопрофілактиці дітей було передбачено
проведення 4 613 щеплень, з них виконано 2812, що складає 60,95 % від
запланованого. Первинний вакцинальний комплекс дітям до року виконано на
62%, БЦЖ – на - 64,4%, туберкуліно-діагностика – на 39,2%, туберкуліну було
закуплено на 35 616 гривень.

Згідно з Програмою розвитку та підтримки первинної медико-санітарної
допомоги комунального некомерційного підприємства «Теофіпольський центр
первинної медико-санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради на 2022-
2025 роки, станом на грудень 2022 року сума виділених коштів становить:

- по спеціальному фонді: 80,6 тис. гривень;
- по загальному фонді: 2755,6 тис. гривень;
Видатки загального фонду – 1783,2 тис. гривень.
Видатки на матеріальне стимулювання роботи працівників фельдшерських

та фельдшерсько-акушерських пунктів – 761,5 тис. грн, що становить 43,0% від
загального обсягу фінансування.

Видатки на придбання паливно-мастильних матеріалів – 20,5 тис. гривень.
Видатки на придбання медикаментів для придбання невідкладної допомоги

–115,6 тис. грн, з них на придбання туберкуліну – 35,6 тис. гривень.
Видатки на сервісне (технічне) обслуговування газового обладнання

системи газопостачання та газовикористовуючого обладнання – 58,2 тис.
гривень.

На оплату вартості спожитих енергоносіїв по загальному фонду
використано 885,5 тис. грн, що становить 50,0% від загального обсягу
фінансування:

- видатки на оплату теплопостачання 186,9 тис. гривень;
- видатки на оплату водопостачання та водовідведення 5,0 тис. гривень;
- видатки на оплату електроенергії 161,4 тис. гривень;
- видатки на оплату оплата природного газу 372,1 тис. гривень;
- видатки на оплату придбання паливної деревини твердих порід 160,0
тис. гривень.



12

Послуги вторинної спеціалізованої медичної допомоги населенню в
порядку та на умовах встановлених законодавством України надає комунальне
некомерційне підприємство «Теофіпольська багатопрофільна лікарня»
Теофіпольської селищної ради (далі – Багатопрофільна лікарня).
Потужність поліклінічних підрозділів закладу складає 300 відвідувань на добу,
цілодобовий стаціонарний ліжковий фонд – 110 ліжок.

Відповідно до договорів з НСЗУ №№ 0706-Е122-P000, 3265-Е722-Р000 про
медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій, заклад
надає послуги по пакетам медичної допомоги:

- Хірургічні операції дорослим і дітям у стаціонарних умовах;
- Хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня;
- Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних

операцій;
- Амбулаторна вторинна (спеціалізована) та третинна

(високоспеціалізована) медична допомога дорослим та дітям;
- Стаціонарна допомога пацієнтам з гострою респіраторною хворобою

COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 ;
- Езофагогастродуоденоскопія;
- Стоматологічна допомога дорослим та дітям;
- Ведення вагітності в амбулаторних умовах;
- Гістероскопія;
- Мамографія.
Фактичний дохід за договорами з НСЗУ по закладу на звітний період

становить 40568,9 тис. гривень.
За підсумками надання медичних послуг в 2022 році (збільшення планової

кількості медичних послуг по пакету «Стаціонарна допомога дорослим та дітям
без проведення хірургічних операцій») очікується додаткове фінансування.

Відповідно до специфікацій та встановлених законодавством вимог НСЗУ
Багатопрофільна лікарня не підписала договір на 2022 рік по пакету «Медична
допомога при пологах», тому витрати по пологовому відділенню
забезпечувались до липня 2022 року за рахунок інших пакетів.

У 2022 році в Багатопрофільній лікарні встановлено кисневу станцію. Тож
пацієнти мають змогу отримати належне киснезабезпечення, яке необхідне не
лише для лікування хворих на COVID-19, а й пацієнтам у відділенні
анестезіології та реанімації, а також для успішного проведення оперативних
втручань. Окрім того, киснева станція, як альтернативне джерело кисню,
забезпечує автономність та безперебійне його постачання пацієнтам.

З метою покращення надання якісної медичної допомоги населенню
відкрито відділення паліативної допомоги на 10 ліжок. Наразі в ньому
проліковано 31 хворий з важкою патологією (онкологія, термінальні стадії
загальних хвороб та пацієнти, які потребують стороннього догляду).

Також з листопада 2022 року відкрито відділення амбулаторного
гемодіалізу на 4 робочих місця, яке працює в 2 зміни, де отримують допомогу 8
хворих. Витрати по відділенню становлять 330,0 тис. грн/місяць (лише на
медикаменти, без витрат на заробітну плату та комунальні послуги).
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На 2023 рік заклад планує контрактуватися додатково на пакет паліативної
стаціонарної допомоги та амбулаторного гемодіалізу.

За звітний період у стаціонарних відділеннях проліковано 3237 пацієнтів і
67799 хворих прийнято лікарями-спеціалістами в амбулаторних умовах.

Фактичний дохід по закладу становить 46670,1 тис. грн (з них кошти
загального фонду - 45549,9 тис. грн (в т. ч. кошти НСЗУ – 40568,9 тис. грн, кошти
місцевого бюджету – 4981,0 тис. грн), кошти спеціального фонду – 1120,2 тис.
грн (в т. ч. – платні послуги та оренда – 147,3 тис. грн, благодійна допомога –
217,3 тис. грн, кошти на капітальні видатки з Державного бюджету
(реконструкція системи киснепостачання) – 755,6 тис. грн).

Витрати установи:
Матеріальні затрати – 3508,7 тис. грн, в тому числі по загальному та

спеціальному фондах:
- предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 1211,4 тис. грн.

(проведення ремонтів паліативного, гемодіалізного відділення, ремонти та
обладнання ПРУ, матеріали для фізіотерапевтивного відділення, паливно-
мастильні матеріали, запчастини, господарські матеріали та малоцінні
швидкозношувальні матеріали);

- медикаменти та перев’язувальні матеріали – 2153,3 тис. гривень;
- продукти харчування – 144 тис. гривень).
Витрати на оплату праці – 32049,6 тис. гривень;
Відрахування на соціальні заходи – 6097,3 тис. гривень;
Інші операційні витрати (комунальні послуги) – 4651,0 тис. гривень;
Адміністративні витрати становлять – 1005,4 тис. гривень:
- послуги (крім комунальних) – 841,2 тис. грн (проведення гістологічних

досліджень, техобслуговування ліфта, вогнегасників, пожежної сигналізації,
комп’ютерної техніки, кисневих насосів, визначення ринкової вартості, строкове
користування кріогенною ємністю, супровід програмного забезпечення,
транспортування дітей в ХОЛ, демонтаж системи рентгенівської,
телекомунікаційні послуги, послуги з ремонту та технічного обслуговування
електричного та механічного устаткування лікарні).

Виплата пенсій і допомоги – 135,5 тис. гривень;
Навчання відповідальних осіб – 28,7 тис. гривень.
Придбано обладнання на 794,9 тис. гривень (стіл операційний та лампи

операційної – 316,0 тис. грн, шафа для рентгенплівки та бак рентгенівський – 110
тис. грн., прилад для фототерапії – 48,9 тис. грн., установка багатопрофільна
отоларингологічна - 320 тис. грн).

Діяльність закладів культури в громаді
Мережа закладів культури громади становить 54 заклади: 30 закладів

культури клубного типу, 23 бібліотеки та 1 школа мистецтв, яка
цьогоріч створена шляхом злиття дитячих музичної та художньої шкіл.

Від початку повномасштабного вторгнення РФ на територію України
працівники закладів культури громади частково перепрофілювали свою роботу
на волонтерську діяльність. Вони зібрали біля 700 000 гривень на допомогу
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Збройним Силам України, десятки тонн продовольства, гуманітарної допомоги,
плели маскувальні сітки, робили окопні свічки, підтримували внутрішньо
переміщених осіб та всіх, хто цього потребує, а головне - допомагали
психологічно пережити усі жахіття війни.

В закладах культури громади проводяться заходи по енергоефективності:
закуплено енергозберігаючі лампи та світильники в кількості 700 штук та
частково замінено електромережу в комунальному закладі «Теофіпольський
центр культури і дозвілля» та розпочато роботу по заміні електромережі в
комунальному закладі «Теофіпольська школа мистецтв».

З метою запобігання виникненню пожеж на об’єктах з масовим
перебуванням людей, посилення протипожежного захисту, Теофіпольською
селищною радою закуплено засоби пожежогасіння: вогнегасники на суму 9520
гривень, пожежні щити на суму 9600 гривень, організовано огляд, технічне
обслуговування та перезарядку вогнегасників закладів культури громади -
вартість наданих послуг становить 5752 гривні. На технічне обслуговування
пожежної сигналізації в комунальному закладі «Теофіпольська школа мистецтв»
використані кошти в сумі 7440 гривень.

У 2022 році відділ культури та туризму Теофіпольської селищної ради в
рамках Всеукраїнського конкурсу «Час діяти, Україно!» (організатор
благодійний фонд «МХП - Громаді») виграв 2 гранти на реалізацію проєктів:
«Бібліохаб-центр коаліції допомоги» (на суму 100 тис. грн.) «Створення
спортивного простору для молоді» (на суму 100 тис. грн).

Комунальний заклад «Теофіпольська школа мистецтв» створений
рішенням Теофіпольської селищної ради від 24 червня 2022 року №23-24/2022
«Про реорганізацію шляхом злиття комунального закладу
«Теофіпольська дитяча музична школа» Теофіпольської селищної ради та
комунального закладу «Теофіпольська дитяча художня школа»
Теофіпольської селищної ради».

Особливістю закладу є те, що відтепер здобувачами позашкільної освіти
можуть бути всі бажаючі віком від 3 років. Філіали школи було відкрито в
населених пунктах: село Поляхова, смт Базалія, село Святець та клас
декоративно-прикладного мистецтва у містечку Цукровиків. Для їх якісної
роботи Теофіпольська селищна рада надала комунальному закладу
«Теофіпольська школа мистецтв» автомобіль (у тому числі пальне), яким два
рази на тиждень здійснюється довіз викладачів на уроки, а також створила нові
робочі місця для молодих фахівців.

Станом на 01 грудня 2022 року загальний контингент закладу складав 415
учнів, викладацький склад - 24 викладачі, 6 працівників. В школі функціонує 3
відділення: музичне, художнє, хореографічне, в яких навчаються учні на 6
відділах (фортепіанний, духовий, вокально-теоретичний, хореографічний,
образотворчого мистецтва, декоративно-прикладного мистецтва).

У 2022 році викладачі підвищували свій професійний рівень на
обласних семінарах відповідно до фаху, консультували учнів у викладачів
Хмельницького музичного коледжу.
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Високими показниками роботи школи є перемоги учнів в Міжнародних,
Всеукраїнських та обласних конкурсах: Міжнародному конкурсі
піаністів (Франція), Хмельницькому обласному фестивалі - конкурсі
«Мистецька варта», Регіональному фестивалі-конкурсі вокалістів
«Перлинкове намисто».

За звітний період суттєво поповнилась матеріальна база школи. Завдяки
спонсорам школа отримала: підсилювальну апаратуру, 3 мікрофони, 2 стійки
для мікрофонів, 3 ноутбуки та електронний рояль. Також був здійснений
косметичний ремонт приміщення, придбано 6 парт, 12 стільців та 5 мольбертів
для художнього відділення, енергозберігаючі світильники для класу хореографії.

Виготовлено проектно-кошторисну документацію на заміну системи
опалення вартістю 32550 гривень.

Протягом 2022 року комунальний заклад «Теофіпольський центр
культури і дозвілля» (далі – ТЦКД) та його філії проводили велику кількість
різноманітних заходів. Особлива увага зверталася на роботу з внутрішньо
переміщеними особами. Для них проводились різноманітні майстер-класи:
по писанкарству, по виготовленню оберегів для воїнів, поробок з солоного
тіста, ляльки-мотанки, цікаві конкурси, ігри, вікторини, тренінги.

Протягом липня та серпня ТЦКД та Святецька, Базалійська, Волицька філії
брали активну участь у реалізації швейцарсько-українського проєкту
DECIDE Summer of Clubs «Ми вдома – в Україні» для дітей громади та
внутрішньо переміщених осіб.

Під час літніх активностей було проведено різноманітні форми роботи з
дітьми. Працівники ТЦКД та філій організовували веселі конкурси,
творчі майстерні, зустрічі на свіжому повітрі. Проводились уроки з
народознавства по випіканню короваю, «екскурс по музичних інструментах»
тощо.

Також ТЦКД взяв участь у підготовці та проведенні 6
спортивних благодійних заходів.

Проведено 7 концертів професійних колективів, одна циркова вистава, одна
вистава лялькового театру.

У 2022 році почали діяти нові клубні формування: гуртки гри на гітарі та
скрипці, гурток «Чирлідингу», клуб активного довголіття «Позитив», студія
сучасного танцю «Splash» на засадах самоокупності.

У комунальному закладі «Теофіпольський центр культури і дозвілля»
проведено роботу по облаштуванню найпростішого укриття в підвалі площею
615,2м2: відновлено освітлення, проведено косметичний ремонт.

У приміщенні закладу Благодійним фондом Вадима Лейві «На благо
України» виконано роботи по ремонту стелі (площа 140 м2) підвісними
касатонами та замінено підлогу (12 м2). Спільними зусиллями працівників ТЦКД
зроблено косметичний ремонт кабінету (116 м2) та облаштовано
підвіконники під затишні дивани.

З метою економії споживання електроенергії за кошти селищної ради
проведено роботи по ремонту електромережі та замінні ламп:

хореографічний зал – 13шт ;
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перехід між 1 та 2 поверхом – 10 шт;
коридор 2 поверху -7 шт;
дискотечний зал -4 шт;
в кабінеті декоративно-прикладного мистецтва - 13 шт;
відремонтовано освітлення сцени.
Наразі тривають ще заходи по ремонту електромережі та заміні

енергозберігаючих ламп та світильників в приміщенні ТЦКД та його філіях.
Зроблено ремонт відтоку води з ринв, проведено частковий ремонт огорожі

(20м).
За кошти селищної ради були закуплені канцелярські набори для

проведення майстер-класів у всіх закладах культури на суму 10 тис. гривень.
За кошти благодійників придбано:
для ТЦКД сценічні костюми (для «народного аматорського» жіночого

вокального колективу «Чарівниця»), закуплено кольоровий принтер, вмонтовано
4 дивани для кабінету гурткової роботи;

для Гальчинецького сільського будинку культури філіалу ТЦКД
ноутбук, проектор та екран;

для Поляхівського сільського будинку культури філіалу ТЦКД мікшерний
пульт та мікрофон.

Святецький сільський будинок культури здобув перемогу в конкурсі,
організованому Народним депутатом України Оленою Копанчук та
виграв подарунковий сертифікат на суму 10000 гривень. За ці кошти придбали
проектора.

Теофіпольський центр культури і дозвілля зайняв перше місце в обласному
конкурсі «На кращий веб-сайт, інтернет-сторінку, групу та блог (у соціальній
мережі) клубного закладу» у номінації «Краща група у соціальній мережі
Facebook центральних БК, ЦКД»; у номінації «Краща група у соціальній мережі
Facebook СБК, СК» друге місце - філія ТЦКД Базалійський МБК, треті місця -
Гальчинецький СБК, Гаврилівський СБК.

Народний аматорський жіночий вокальний ансамбль «Чарівниця»
Теофіпольського центру культури і дозвілля здобув ІІ місце у номінації
«Академічна манера виконання» в дистанційному обласному огляді-конкурсі
аматорських вокальних ансамблів «Наш Подільський пісенний краю».

Народний аматорський фольклорний колектив «Човганські гуляночки»
Теофіпольського центру культури і дозвілля був нагороджений дипломом ІІІ
ступеня за відродження обряду «Випікання короваю» в обласному огляді-
конкурсі народних звичаїв та обрядів «Стелися барвінку!».

Аматорський театральний колектив «Браво» філії ТЦКД Коров’єнський
сільський клуб здобув ІІІ місце у ІІ Відкритому дистанційному фестивалі-
конкурсі аматорів театрального мистецтва «Шарварок на Хмельниччині».

Літературно-поетична студія «Зорі над Полквою» ТЦКД взяла участь у
формуванні збірки «Війна рядками поезії», виданої Хмельницьким науково-
методичним центром культури і мистецтва.

Методистами Теофіпольського центру культури і дозвілля протягом 2022
року проводилась робота щодо удосконалення системи підвищення
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професійного рівня працівників закладів культури громади. Проходили онлайн-
навчання (одноденні та дводенні) з фахівцями Хмельницького науково-
методичного центру і мистецтва на платформі ZOOM. Протягом року для
клубних працівників та керівників клубних формувань проведено: семінарів – 4,
практикумів – 3, стажувань – 8, індивідуальних занять – 10.

Щодо активізації культурно-дозвіллєвої роботи закладів культури філій
ТЦКД методистами центру культури і дозвілля розроблено та розповсюджено
інформаційно-методичний та сценарний матеріал (постійно видається
інформаційно-методичний вісник): положень про проведення оглядів-конкурсів,
фестивалів різного рівня – 5, методичних рекомендацій – 6.

У комунальному закладі «Теофіпольська централізована бібліотечна
система» Теофіпольської селищної ради книжковий фонд становить 190564
примірників на загальну суму 1458246 грн 97 копійок. За 2022 рік до бібліотек
надійшло 699 примірників документів на загальну суму 58677 грн
40 коп. Списано за звітний період - 36307 примірників документів на загальну
суму – 19931 грн 90 копійок.

На 2023 рік для Теофіпольської центральної бібліотеки за спонсорські
кошти оформлено підписку на 20 періодичних видань на загальну суму – 7125
грн. 24 копійки.

Матеріально-технічна база центральної бібліотеки цьогоріч суттєво
поповнилася за рахунок проєкту «Бібліохаб-центр коаліції допомоги», що
реалізовувався в рамках Всеукраїнського конкурсу «Час діяти, Україно!»,
організатором якого виступав благодійний фонд «МХП - Громаді». За кошти
гранту та благодійної допомоги філії «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт МХП-
Громаді» закуплено меблі для облаштування бібліохабу. Теофіпольська селищна
рада виступила партнером проєкту та виділила кошти на ремонт приміщення і
придбання енергозберігаючих світильників, ТОВ «ЗІМЕРТАЛ» зробили заміну
електромережі, ТОВ «Україна 2001» закупила ролети та стільці. Загалом, під час
реалізації цього проєкту, бібліотека поповнилася новими стелажами – 10 шт,
стелажем-картотекою -1 шт, столами – 4 шт, столом для бібліотекарів – 1 шт,
пуфами – 14 шт, комп’ютерними стільцями – 10 шт, стільцями - 10 шт,
проектором та екраном.

Теофіпольська центральна бібліотека проводила акції:
«Подаруй бібліотеці книгу!» під час якої подаровано 218 примірників книг

на суму 17653 грн.76 копійок.
«Бібліотека українського воїна», придбано 18 примірників на суму 3200 грн,

які були передані у військовий госпіталь м. Харків.
«Руззкую літературу - на макулатуру», яка триває досі.
Бібліотеки Теофіпольської централізованої бібліотечної системи активно

долучилися до проєкту «Дія. Цифрова освіта», який спрямований на підвищення
цифрової грамотності мешканців громади. Не зупинилась ця робота і під час
війни. Наразі 11 бібліотек системи входять до мережі цифрових хабів, де можна
безкоштовно отримати доступ до сайту та пройти навчання з цифрової
грамотності.
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Особливо активними є Бережинецька, Михиринецька, Поляхівська,
Човгузівська сільські бібліотеки, які отримали по 2 комп’ютери за національною
програмою «Дія. Цифрова освіта». Цифрової грамотності навчались не тільки
мешканці сіл, а й внутрішньо переміщені особи.

Сільські бібліотеки надавали допомогу мешканцям громади та внутрішньо
переміщеним особам в оформленні заявок на грошову допомогу від міжнародних
організацій на соціальній платформі єДопомога.

Теофіпольська центральна бібліотека долучилась до
проєкту «Всеукраїнська школа онлайн у бібліотеці», що дало змогу навчатися
онлайн дітям, з категорії внутрішньо переміщених осіб.

Працівниками організаційно-методичного інформаційного відділу
протягом 2022 року з метою підвищення кваліфікації проведено:

семінарів-1;
методичних днів - 7;
практикумів-тренінгів-3;
днів професійного спілкування-1;
практикумів для новопризначених бібліотекарів -3;
індивідуальних та групових консультацій по виробничих питаннях -48;
Підготовлено: методичних видань – 2, оглядово-аналітичної інформації

про діяльність бібліотек – 7, взято участь у соціологічних дослідженнях - 2.
Бібліотекарі системи активно працюють над проєктом «Бібліотеки-музеї».

Функціонування закладів освіти на території селищної ради
У 2022 році відділ освіти, молоді та спорту Теофіпольської селищної

ради, заклади дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти
забезпечували реалізацію основних завдань державної політики в системі освіти,
спорту та молодіжної політики в умовах правового режиму воєнного стану.

Зокрема, зусилля відділу та закладів освіти були спрямовані на
удосконалення мережі навчальних закладів відповідно до демографічної
ситуації, стану соціально-економічного розвитку, запитів громадян щодо
надання якісної освіти за місцем проживання.

У громаді сформована мережа закладів освіти, яка забезпечує конституційне
право кожного громадянина на доступну, безоплатну і якісну освіту. У червні
2022 року назви всіх закладів освіти громади приведені у відповідність згідно з
вимогами Закону України «Про освіту» (початкові школи, гімназії, ліцеї).

Станом на 01 вересня 2022 року функціонувало 37 закладів освіти (37
юридичних осіб): 20 закладів загальної середньої освіти (в тому числі: 1 -
початкова школа; 8 - гімназій, 11- ліцеїв) (далі – ЗЗСО), 15 закладів дошкільної
освіти (далі – ЗДО), 2 позашкільних навчальних заклади.

У складі закладів загальної середньої освіти функціонують дошкільні
структурні підрозділи: 4 внутрішні структурні дошкільні підрозділи в складі
ліцеїв, 4 внутрішніх структурних дошкільних підрозділи в складі гімназій; 1
внутрішній структурний дошкільний підрозділ в складі початкової школи. Всі
заклади освіти належать до комунальної власності селищної ради.

Впродовж 2022 року мережа закладів освіти зазнала значної трансформації:
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реорганізовано Гаврилівську ЗОШ І-ІІІ ступенів в Гаврилівську гімназію;
ліквідовано: Бережинецьку, Романівську початкові школи, Михнівський

заклад дошкільної освіти, 6 юридичних осіб: Базалійського, Волице-
Полівського, Гальчинецького, Поляхівського, Волицького, Човгузівського
закладів дошкільної освіти шляхом утворення внутрішніх дошкільних
підрозділів в складі ЗЗСО.

З 1 грудня 2022 року призупинено освітній процес в Карабіївському ЗДО
«Сонечко» через відсутність учнівського контингенту.

Мережа ЗЗСО громади зорієнтована на задоволення соціальних потреб
населення у здобутті повної загальної середньої освіти, в закладах освіти
навчаються здобувачі освіти з числа осіб з особливими освітніми проблемами та
внутрішньо переміщених осіб.

У 2022-2023 навчальному році у 20 закладах загальної середньої освіти
селищної ради навчається 2 897 учнів. Фактична середня наповнюваність класів
по громаді становить 14,13 учнів, в тому числі по місту цей показник становить
21,31 учнів, по селу - 10,87, а розрахункова наповнюваність класів відповідно до
формули розрахунку освітньої субвенції -14,5.

З метою охоплення навчанням усіх дітей дошкільного та шкільного віку,
створення умов для їх особистісного розвитку, рівного доступу до якісної освіти,
забезпечення економічних і соціальних гарантій для професійної самореалізації
педагогічних працівників у останні роки оптимізується мережа навчальних
закладів, впроваджуються прогресивні форми навчання (допрофільне,
профільне, поглиблене).

Водночас, знову змушені констатувати, що чинна мережа закладів загальної
середньої освіти громади через зменшення кількості учнівського контингенту,
особливо у гімназіях та початкових школах не є ефективною та не може повною
мірою виконувати завдання, які стоять перед школою на сучасному етапі.

В громаді за критичною межею наповнюваності функціонують:
Серед ліцеїв:
Гальчинецький ліцей - 97 учнів;
Шибенський ліцей -79 учнів;
Серед гімназій:
Гаврилівська гімназія - 45 учнів;
Коров'єнська гімназія - 63 учні;
Ординецька гімназія - 44 учні;
Турівська гімназія - 61 учнів;
Серед початкових шкіл:
Великолазучинська початкова школа - 7 учнів;
Створено три опорні заклади освіти (не менше 200 здобувачів освіти):

Базалійський, Теофіпольський №3 та Поляхівський ліцеї, що дає можливість
залучати цільові кошти державних програм на розвиток матеріально-техічної
бази, придбання шкільних автобусів.

Прийнято рішення про ліквідацію закладів освіти: Коров'єнської, Турівської
та Ординецької, Гаврилівської гімназій з 01 вересня 2023 року.

В громаді працює 15 закладів дошкільної освіти та 9 внутрішніх дошкільних
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структурних підрозділів в складі ЗЗСО. В закладах охоплено дошкільною
освітою - 744 дитини, у 43 дошкільних групах. В громаді зареєстровано 191
дитина 5-річного віку: з них 22 - учні ЗЗСО, 169 - здобувають дошкільну освіту
в закладах дошкільної освіти. Діти 5-річного віку 100% охоплені дошкільною
освітою.

Усі 15 ЗДО розташовані в типових приміщеннях, 15 забезпечені гарячою
проточною водою, 15 мають водяне опалення, 10 - музичні зали, 15 - групові
майданчики, 8 - дитячі ігрові майданчики з елементами спортивного комплексу.

Навчальний процес у всіх закладах дошкільної, загальної середньої та
позашкільної освіти здійснюється українською мовою.

У зв'язку з безпековою ситуацією в державі з оголошенням правового
режиму воєнного стану в закладах освіти освітній процес здійснюється в очній/
змішаній або дистанційній формі, в залежності від наявності та стану захисних
споруд.

У відповідності до протокольних рішень Хмельницької обласної військової
адміністрації, за результатами комісійних об'їздів, з метою визначення стану
безпечності захисних споруд, у очно/змішаному форматі здійснюється освітній
процес у 15 ЗЗСО, 7 ЗДО та 2 закладах позашкільної освіти. 5 ЗЗСО та 8 ЗДО
працюють дистанційно.

В закладах освіти громади навчаються діти внутрішньо переміщених осіб:
96 - в ЗЗСО, 40 - в ЗДО;

В 2 ЗЗСО та 1 ЗДО проживають внутрішньо переміщені особи.
Освітня стратегія громади (підготовлено проєкт) спрямована на підвищення

якості освітніх послуг з урахуванням демографічної ситуації відповідно до вимог
суспільства, стану соціально-економічного розвитку, запитів громадян і потреб
держави.

Відділом освіти, молоді та спорту проводиться робота щодо покращення
кадрового забезпечення освітнього процесу в закладах освіти. Станом на 01
вересня 2022 року у закладах загальної середньої освіти працювало 446
педпрацівників (в тому числі 17 сумісників).

Кількість директорів ліцеїв - 11, гімназій - 8, в початковій школі вчитель
отримує доплату за завідування.

З усіма директорами, що призначені за результатами конкурсу (16) укладено
контракти. У 2022 році, без конкурсу на період воєнного стану, було призначено
на посаду 3 директорів ЗЗСО: Теофіпольського ліцею№3, Гаврилівської гімназії,
Човгузівської гімназії. Кількість керівників ЗЗСО пенсійного віку становить - 3
(15,8 %), з ними укладено строкові договори. Заступників директорів – 22 (18
штатних одиниць).

Зростанню рівня педагогічної майстерності освітян сприяють курси
підвищення кваліфікації. Протягом поточного 2022 року курсову перепідготовку
пройшло 341 вчитель ЗЗСО.

Зміцненню та покращенню кадрового потенціалу освітян сприяє чітка
організація атестації та сертифікації педагогічних працівників.

Педагогічними кадрами заклади дошкільної освіти забезпечені відповідно
до чинних штатних розписів в повному обсязі: 79 педагоги (76,25 шт.од.) та 87



21

чол. (85,25 шт.од.) обслуговуючого персоналу.
В ЗДО працює: 15 директорів, 64 педагогічних працівників: 48 вихователів

(46,75 шт. од.), 7 музичних керівників, 1 логопед, 3 інструктори з фізкультури,
3 вихователі-методисти, 5 асистентів-вихователів інклюзивної групи.

Впродовж звітного періоду з метою підвищення кваліфікації 19
педпрацівників ЗДО в дистанційній формі пройшли курсову підготовку.

Державна підсумкова атестація (далі - ДПА) в 2021/2022 навчальному році
у закладах загальної середньої освіти не проводилась у зв'язку з карантинними
обмеженнями та оголошенням правового режиму воєнного стану. Випускники
2022 року складали НМТ (Національний мультипредметний тест). Найвищі бали
(200) отримали учениця 11 класу Теофіпольського ліцею№ 2 (історія) та учениця
11 класу Теофіпольського ліцею № 1 (українська мова, математика). Призові
місця з олімпіад та МАН (Малої академії наук) обласного рівня здобули 7 учнів.
Теофіпольською селищною радою було вручено їм премії: за найвищі результати
НТМ – по 5000 грн. за один предмет), переможцям олімпіад та МАН (Малої
академії наук) обласного рівня - по 1000 гривень.

Влітку 2022 року Теофіпольська громада стала переможцем грантового
проєкту організованого DECIDE Summer Club. На базі 5 закладів освіти було
організовано літні клуби «МИ ВДОМА - В УКРАЇНІ» з фокусом на інтеграцію
дітей ВПО для розвитку демократичної освіти. В літніх клубах взяли участь 1125
дітей громади, 69 педагогічних працівників пройшли навчання та підвищили
кваліфікацію в межах ініціативи DECIDE Summer Club. В рамках гранту
отримано обладнання: канцтовари, спортивне обладнання, туристичне
обладнання, навчальні та розвиваючі ігри, художню літературу, комп’ютерне
обладнання.

Також Теофіпольський ліцей №3 Теофіпольської селищної ради долучився
до соціально-освітньої програми від Flowers4School та успішно пройшов
реєстрацію на конкурс «Найгарніший квітник України 2023». Головна місія
проєкту - це познайомити дітей зі світом квітів за допомогою їх участі у висадці
цибулин від Flowers4School (500 цибулин квітів: тюльпани, нарциси, крокуси, та
інші рослини) біля своєї школи. Нідерландські благодійники переконані, що це
допоможе позитивно вплинути на моральний стан дітей та розвиватиме в них
любов до землі нашої Батьківщини.

У 2021-2022 навчальному році закінчили 9 клас і отримали свідоцтво про
здобуття базової середньої освіти - 341 здобувач освіти (37 – з відзнакою) 1
учень здобув довідку про здобуття освіти (для осіб з особливими освітніми
потребами зумовленими помірними інтелектуальними порушеннями).
Свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти отримали 125 учнів,
нагороджені медалями 13 випускників (8 - золотих, 5 - срібних), що становить
9,6% від загальної кількості випускників.

Випускники 4-х класів (334 здобувачів освіти) отримали свідоцтва про
закінчення початкової школи.

З метою контролю за здобуттям дітьми повної загальної середньої освіти, у
закладах освіти здійснені заходи для забезпечення своєчасного і в повному обсязі
обліку працевлаштування (продовження навчання) випускників 9-х, 11-х класів



22

2022 року.
З 341 випускників 9-х класів 2022 року (100%) з числа тих, що підлягають

навчанню, охоплено повною загальною середньою освітою, про що свідчать
відповідні довідки (1 випускник 9 класу не підлягає продовженню навчання за
станом здоров'я).

У 2022 році із 125 випускників 11-х класів 96 осіб (76,8%) вступили до
вищих навчальних закладів усіх рівнів акредитації та 26 учнів(20,8%) до
професійно-технічних навчальних закладів, 5 – навчається за кордоном, 3 -
працевлаштовано.

У закладах загальної середньої освіти є всі довідки з місць навчання
випускників 9-х класів, які підлягають навчанню і здобувають повну загальну
середню освіту в інших навчальних закладах. 46(13,5%) випускників 9 класу
2022 року, вступили до ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації, 80 (23,5%) вступили до
професійно-технічних навчальних закладів.

Збільшилась кількість випускників, які продовжили навчання в 10-их класах
- 203 учнів (63%).

Також у 2022 році зусилля відділу освіти, молоді та спорту селищної ради,
керівництва закладів освіти, за активної підтримки органів місцевого
самоврядування, було спрямовано на підготовку усіх закладів загальної
середньої освіти громади до реалізації Концепції державної політики у сфері
реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа».

З 01 вересня 2022 року 247 першокласників розпочали навчання (у 18
закладах загальної середньої освіти - у 2 закладах відсутні перші класи) та 1122
учнів 2-5 класів за Державним стандартом початкової освіти та новим
Державним стандартом базової середньої освіти у 20 закладах загальної
середньої освіти громади.

Незважаючи на обмежене фінансування, у зв’язку з запровадженням
правового режиму воєнного стану, відділом освіти, молоді та спорту
Теофіпольської селищної ради здійснено заходи щодо створення нового
освітнього простору, переведено матеріально-технічну базу закладів освіти на
сучасний рівень та покращено оснащення шкіл.

Відкрито класи з інклюзивним навчанням (18 класів) у 10 закладах загальної
середньої освіти, де навчаються 24 дитини з особливими освітніми потребами.
З метою організації належного освітнього процесу в інклюзивних класах введені
посади асистентів вчителів (18 шт.од.).

Використання в попередні роки виділеного державою фінансового ресурсу
забезпечило розвиток закладів освіти, оновлення матеріально- технічної бази
навчальних кабінетів природничо-математичного циклу.

Доступ до Інтернету організований у 20 школах та 15 ЗДО. Створено 20
сайтів ЗЗСО, 15 – ЗДО та 2 – позашкільних закладів освіти.

У 2022-2023 навчальному році організовано харчування у закладах освіти,
яким за рішенням комісії при Хмельницькій ОВА надано дозвіл організовувати
освітній процес в очно/змішаній формі. В усіх 20 ЗЗСО громади створено умови
для організації гарячого харчування 2 897 учнів (100%). В тому числі охоплено
гарячим харчуванням 2 500 учнів 1-11 класів (в ЗЗСО, де є захисні споруди). За
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батьківські кошти мають можливість, відповідно до поданих заяв, харчуватись -
2 112 учнів та забезпечено гарячим безкоштовним харчуванням за рахунок
коштів місцевого бюджету 388 дітей пільгових категорій.

Середня вартість обіду у ЗЗСО становить 29 гривень.
За січень-листопад 2022 року використано на організацію харчування учнів

в ЗЗСО громади 307 242 грн. бюджетних коштів, залучено позабюджетних - 1
106 706 гривень.

У внутрішніх дошкільних структурних підрозділах ЗЗСО харчується 177
дітей. Заплановано на організацію харчування дітей 2 609 575 грн бюджетних
коштів.

Вартість харчування в дошкільних структурних підрозділах ЗЗСО становить
- 35 гривень.

У січні - грудні 2022 року на харчування вихованців ЗДО профінансовано
382 145 грн. з місцевого бюджету та залучено 613 524 грн батьківської оплати.

В 7 ЗДО громади, в яких є захисні споруди, для 372 вихованців створені
умови для організації триразового харчування.

Вартість харчування в закладах дошкільної освіти становить- 37, 88 гривень.
В школах громади працює 205 класних керівників і 18 педагогів

організаторів (14,5 штатних одиниць).
Закладами освіти проводилися спільні виховні заходи для дітей і батьків. З

метою профілактики правопорушень та злочинності серед неповнолітніх,
здійснюється щоденний контроль за відвідуванням учнями навчальних занять,
щотижня проводиться аналіз причин відсутності їх на заняттях. У позакласний
час на базах шкіл працюють гуртки Теофіпольського центру дитячої творчості,
Теофіпольської дитячо-юнацької спортивної школи.

Теофіпольський центр дитячої творчості - це комплексний позашкільний
навчальний заклад, який у 2022 році охоплює 4 напрямів позашкільної освіти:

- художньо - естетичний - 26 груп (331 вихованців);
- науково-технічний - 3 групи (43 вихованців);
- туристсько-краєзнавчий - 1 група (16 вихованців);
- гуманітарний- 1 група (10 дітей).
Всього у 31 групі охоплено 400 (або 14 %) дітей від загальної кількості учнів

закладів загальної середньої освіти. У Теофіпольському ЦДТ працюють 13
педагогічних працівників, з них 7 основних працівників, інші за сумісництвом.
Також пройшли в поточному році курсову перепідготовку 5 педагогічних
працівників Центру дитячої творчості.

Усі (або 100%) учнів від загальної кількості гуртківців закладу навчаються
на базі 6 закладів загальної середньої освіти (Базалійський ліцей,
Теофіпольський ліцей№1, Теофіпольський ліцей№2, Теофіпольський ліцей№3,
Коров'єнська гімназія, Ординецька гімназія) .

У 2022 році вихованці Теофіпольського центру дитячої творчості стали
переможцями та призерами обласних, Всеукраїнських конкурсів та змагань:

Художньо-естетичний напрям:
1. Всеукраїнський конкурс декоративно-ужиткового та образотворчого

мистецтва «Мистецькі фантазії» (м.Луцьк);



24

2. Обласна заочна виставка-конкурс декоративно-ужиткового і
образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» (Хмельницький);

3. Всеукраїнська виставка-конкурс декоративно-ужиткового і
образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» (Київ);

4. Обласний фестиваль української патріотичної пісні «Україно, любий
край!» закладів загальної середньої та позашкільної освіти;

5. Всеукраїнський конкурс мистецтв «Національний парад талантів
(Київ);

6. Всеукраїнський конкурс «Новорічна композиція» (Київ).
Науково-дослідницький напрям:

1. ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких
робіт учнів членів Хмельницького територіального відділення Малої академії
наук України (Хмельницький );

2. Всеукраїнський конкурс імені Сергія Кемського до Дня Гідності та
Свободи (Київ).

Науково-технічний напрям:
1. Обласний відкритий конкурс з інформаційних технологій

(Хмельницький);
2. Всеукраїнські змагання учнівської молоді з радіозв'язку на коротких

хвилях «Осінній міні тест юних техніків» (Київ);
3. Чемпіонат України з радіозв'язку на коротких хвилях (Київ);
4. Чемпіонат України з радіозв'язку цифровими видами (Київ);
5. Зимовий Тест юних техніків України (Київ);
6. «Кубок Лева» (Львів);
7. Кубок аматорської служби радіозв'язку України (Київ);
Одним із пріоритетних напрямків роботи відділу та закладів освіти у 2022

році було створення умов для збереження психічного і фізичного здоров'я учнів
і педагогів, посилення роботи щодо профілактики всіх видів дитячого
травматизму, охорони життя та здоров'я дітей і підлітків, залучення їх до занять
спортом, організація якісного оздоровлення та харчування. З метою вирішення
цієї проблеми у закладах освіти громади працюють гуртки та секції
(танцювальні, спортивні), що дає можливість забезпечувати необхідну
рухливість учнів.

Фізичне виховання та фізкультурно - оздоровча робота за місцем навчання
в громаді проводиться в 20 закладах освіти, в яких навчається 2897 учнів. До
основної групи віднесено 2576 дітей, 172 дитини зараховані до підготовчої
групи, 82 – віднесені до спеціальної медичної групи, 32 – звільнені.
Систематично проводятся семінари-практикуми, під час яких вчителі дають
відкриті уроки, діляться власним досвідом роботи.

Якісна підготовка до проведення уроків фізичної культури та позакласних
фізкультурно-спортивних заходів досягається через застосування різноманітних
форм методичної роботи в системі безперервного навчання педагогів. У 2022
році курсову перепідготовку при ХОІППО пройшли 12 вчителів фізичної
культури.

В громаді запроваджено щорічне проведення тижня фізичної культури,
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олімпійського тижня, олімпійського уроку присвяченого Дню фізичної культури
та спорту в Україні.

В школах громади працює 24 вчителів фізкультури.
В 2022 році в закладах освіти проводилось щорічне оцінювання фізичної

підготовленості учнівської молоді, в якому взяли участь 20 навчальних закладів,
допущених до тестування 1354 учнів. Високий рівень отримали - 392 учні,
достатній - 674 учні, середній - 216 учнів, низький - 72 учні.

Варто відзначити, що краще складають нормативи комплексних тестів учні
шкіл, в яких діють відділення Теофіпольської дитячо-юнацької спортивної
школи (далі – ДЮСШ).

Загалом в ДЮСШ навчається 594 учні. Культивуються види спорту: важка
атлетика, футбол, волейбол, бокс, плавання, настільний теніс, бадмінтон.
Навчально- виховний процес забезпечують 18 тренерів-викладачів, з них - 6
штатних та 12 сумісників.

Юні спортсмени нашої громади успішно виступають в обласних та
всеукраїнських змаганнях. Зокрема, у Чемпіонаті України, Світу з гирьового
спорту, в Чемпіонаті області з боксу, плавання наші вихованці здобули призові
місця та є членами збірної області.

Футбольна команда «Іскра» в Чемпіонаті області з футболу 2022 року посіла
І місце.

6-7 жовтня 2022 року проведено Всеукраїнський відкритий урок з футболу
за участю школярів громади.

Крім того, впродовж звітного періоду, регулярно проводились змагання з
міні-футболу, футболу, волейболу, настільного тенісу та важкої атлетики серед
ветеранів.

Також адміністрація та тренерсько-викладацький колектив ДЮСШ
Теофіпольської селищної ради проводили, брали участь та здобували призові
місця у спортивних змаганнях:

Відкритий чемпіонат Хмельницької області з плавання;
Чемпіонат Хмельницької області з боксу;
Благодійний турнір серед ДЮСШ з футболу;
Благодійний турнір з футболу на підтримку ЗСУ;
Навчально-тренувальні збори та турнір з плавання «SWIMMING ALBENA

CUP 2022» ( Болгарія);
Товариська зустріч серед юнаків 2010-2011 р.н та серед юнаків 2006 р.н з

футболу (м. Ланівці).
Впродовж 2022 року проводилась робота по обліку дітей та учнів громади.

За її результатами з 3211 дітей і підлітків громади віком 6-18 років, 3188
навчаються для одержання повної загальної середньої освіти, що
підтверджується довідками з місць їх навчання. У закладах загальної середньої
освіти усіх ступенів навчається - 2 851; в закладах професійно- технічної освіти
- 215; в закладах вищої освіти - 122. Не навчаються для здобуття повної середньої
освіти 23 дітей: 15 учнів спеціальних закладів для дітей з інтелектуальними
порушеннями; 8 – за станом здоров'я згідно з висновками ІРЦ (не підлягають
навчанню).
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З метою забезпечення організованого підвозу учнів та вчителів
Теофіпольської селищної ради придбано 2 шкільних автобуси на умовах спів
фінансування з розрахунку: 57,7% - з державного бюджету; 42,3% - з
місцевого бюджету.

Згідно зі затвердженими маршрутами 14 шкільних автобусів забезпечують
організоване підвезення (2 автобуси - резерв) 562 здобувачів освіти та 48
педагогічних працівників до 12 закладів загальної середньої освіти із 35
населених пунктів Теофіпольської громади та одного населеного пункту
Білогірської громади до місця навчання та роботи і в зворотньому напрямку,
також забезпечено підвіз 33 вихованців до закладів дошкільної освіти (смт
Теофіполь, смт Базалія, с. Воронівці, с. Гальчинці, с. Турівка, с. Поляхова).

Реалізовує державну політику у сфері матеріально –технічного
забезпечення закладів освіти комунальна установа «Центр фінансово –
господарського обслуговування закладів освіти» Теофіпольської селищної
ради (далі – Центр). Протягом звітного періоду працівниками Центру
здійснювалось матеріально - технічне забезпечення 19 автономних закладів
освіти та 8 дошкільних закладів освіти, які є структурними підрозділами ліцеїв
та гімназій Теофіпольської територіальної громади.

Забезпечено нарахування та виплату заробітної плати педагогічним
працівникам (фонд оплати праці становить 78 507,7 тис. грн) та обслуговуючому
персоналу (фонд оплати праці становить 23 323,5 тис. грн).

Організовано підготовку закладів освіти до опалювального сезону 2022-
2023 року:

для котелень придбано 18 електрогенераторів;
закуплено 5 бензопил для потреб Теофіпольського ліцею №3, Святецького

та Шибенського ліцеїв, Кунчанської та Турівської гімназій;
котельні Теофіпольського ліцею №3 та Святецького ліцею переведено на

тверде паливо, для їх облаштування витрачено 133,6 тис гривень;
закуплено 2 238,6 кубічних метрів дров на суму 3 628,0 тис. гривень;
придбано 54 т. брикету загальною вартістю 280,8 тис грн. та 20 т. пелет на

суму 220 тис гривень;
забезпечено проведення ремонтних робіт газокористувального обладнання

модульних котелень, повірку лічильників та коректорів газу.
З метою забезпечення належних умов учасникам освітнього процесу,

протягом 2022 року Центром здійснено заходи:
організовано підвезення учнів та педагогічних працівників до навчальних

закладів громади (розроблено та затверджено маршрути шкільних автобусів,
забезпечено проходження технічного огляду 14 шкільних автобусів, закуплено
16 811 літрів ПММ на суму 839,3 тис. грн, проведено ремонт та технічне
обслуговування шкільних автобусів на суму 110,0 тис. грн);

організовано харчування дітей у закладах освіти (розроблено сезонне меню,
здійснено заключення договорів з постачальниками продуктів харчування,
проведено оплату за продукти харчування та поставку продуктів до закладів
освіти, 388 учнів пільгової категорії забезпечено гарячим харчуванням за кошти
місцевого бюджету).
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Сприяння професійному розвитку педагога в пошуку інноваційних
технологій, надання професійної підтримки педагогічним працівникам з питань
впровадження компетентнісного, особистісно орієнтованого, діяльнісного,
інклюзивного підходів до навчання здобувачів освіти та нових освітніх
технологій; підвищення рівня майстерності вчителів, їх фахової та інноваційної
компетентності забезпечує комунальна установа «Центр розвитку
педагогічних працівників» Теофіпольської селищної ради. Працівники
установи здійснюють регулярну консультативну підтримку педагогічних
працівників та організовують участь педагогів нашої громади, учасників
інтерактивної школи сучасного педагога, Школи інформаційно-цифрової
компетентності педагогів, Школи професійної адаптації молодого педагога у
освітніх заходах різних форм при ХОІППО.

Діяльність комунальної установи «Агенція місцевого розвитку»
Теофіпольської селищної ради (далі – Агенція) спрямована на сприяння
реалізації стратегії розвитку громади, надання аналітичної підтримки цьому
процесу, супровід інвестиційних та грантових програм та проєктів, культурного
та освітнього розвитку Теофіпольської територіальної громади, налагодження
партнерських відносин з міжнародними та українськими організаціями з метою
залучення кращого іноземного та українського досвіду для реалізації та
фінансування культурних і освітніх програм/проєктів, сприяння професійному
розвитку педагогічних працівників, їх психологічної підтримки та
консультування.

В установі регулярно проходять навчальні заняття української мови для
внутрішньо переміщених осіб, з англійської мови, польської мови, з історії
України, заняття для підприємців щодо надання роз'яснення податкового
законодавства, тематичні та пізнавально-розвиткові заняття для дітей, практичні
заняття з першої домедичної допомоги й тактичної медицини.

За звітний період Агенція організовувала культурно-освітні заходи:
майстер-класи та ігри-квести для дітей та дорослих громади та внутрішньо
переміщених осіб, навчальні екскурсії, тематичні історичні екскурси, зустрічі
професійних спільнот: учителів, соціальних працівників, спортсменів, кулінарів,
проведення навчальних, психологічних тренінгів та занять для внутрішньо
переміщених осіб з метою соціокультурної інтеграції, зустрічі та онлайн-зустрічі
з працівниками центру зайнятості, працівниками банку, представниками бізнесу,
журналістами, податківцями, економістами, ветеринарами, лікарями, юристами,
поетами, меценатами, тематичні вечори та народознавчі уроки, з метою вивчення
та популяризації культурної спадщини українського народу, виховні години для
здобувачів освіти Теофіпольської громади, перегляди художніх і
документальних кінофільмів і мультфільмів з обговоренням морально-етичних
питань та благодійні акції на підтримку ЗСУ.

Також було проведено організаційні зустрічі з представниками громадської
організації «Молодіжна рада Теофіпольщини» щодо подальшої співпраці,
обговорення нових напрямків роботи, розробки стратегії, брендбуку тощо.

Крім того, на базі Агенції впорядковується та готується до друку
інформаційний бюлетень Теофіпольської селищної ради «Час громади» (також
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створено його офіційну сторінку у соціальній мережі «Facebook» та YouTube-
канал). Протягом року було видано 8 номерів, а на каналі опубліковано 17
інформаційних відеороликів.

В установі організовується робота по впровадженню енергоменеджменту в
громаді: проведено облік усіх об'єктів, комунальні рахунки яких оплачуються з
місцевого бюджету, сформовано перелік закладів, що використовують тверде
паливо.

Підготовлено грантові заявки на отримання коштів від українських та
міжнародних донорів на конкурси: «Сади для Перемоги», «Курс на
Незалежність», «Сміливі», «Підтримка українського громадянського суспільства
та волонтерських ініціатив», грант для Сімейного фермерського господарства та
інші.

Установа працювала над створенням та реєстрацією
сільськогосподарського кооперативу «ТеоДар». Крім того, організовано та
створено нормативно-правову базу для проведення конкурсу "Російську
культуру - на макулатуру". Наразі продовжується робота над формуванням
заявки на отримання субсидії від U-Lead.

З 24 лютого 2022 року на базі Агенції було організовано волонтерський
штаб: збирали кошти на придбання необхідних речей військовим, приймали та
відправляли військовим та внутрішньо переміщеним особам продукти
харчування, засоби гігієни, одяг та взуття, ліки, військову форму амуніцію тощо.

Земельна політика
За звітний період відділом земельних відносин та екологічних питань

Теофіпольської селищної ради розглянуто 892 звернень фізичних та
юридичних осіб з питань:

- передачі у власність земельних ділянок громадянам у межах норм
безоплатної приватизації, 368 звернень;

- надання дозволів на виготовлення різних видів документацій із
землеустрою – 314 звернення;

- припинення права користування землею – 58;
- оренди земельних ресурсів – 78.
з них:
37 – щодо земель с/г призначення, які надавалися в оренду у період воєнного

стану на строк 12 місяців;
15 – щодо земель для провадження підприємницької діяльності;
12- щодо земель сільськогосподарського призначення;
4 – щодо земель водного фонду;
3 – щодо припинення права оренди;
7 – внесення змін до існуючих договорів оренди землі по збільшенню ставки

орендної плати до 12 % від НГО;
- дострокового розірвання договору оренди землі – 3;
- встановлення земельного сервітуту – 4;
- щодо встановлення права користування чужою земельною ділянкою для

забудови (суперфіцій) -25;
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- розгляду та затвердження технічної документації про нормативну грошову
оцінку земельної ділянки – 3;

- розроблення експертної грошової оцінки земельної ділянки для її продажу
– 3;

- викупу земельних ділянок наданих в постійне користування для ведення
фермерського господарства – 13, земель несільськогосподарського призначення
- 4;

- передачі в постійне користування земельних ділянок комунальним
підприємствам та установам – 12;

- інших питань у сфері земельних відносин та охорони навколишнього
природного середовища – 20.

Також організовано розроблення технічних документації з нормативної
грошової оцінки земель 14 населених пунктів Теофіпольської селищної ради.

Проведено розгляд та затверджено 4 технічних документацій з нормативних
грошових оцінок окремих земельних ділянок.

В межах компетенції організовано розгляд 9 земельних спорів щодо
встановлення меж земельних ділянок в межах населених пунктів громади.

Забезпечено підготовку та продаж 4 земельних ділянок
несільськогосподарського призначення, 13 земельних ділянок наданих для
ведення фермерського господарства.

Для цілей громади сформовано шляхом відведення 19 земельних ділянок
комунальної власності право на які зареєстровано у Державному реєстрі речових
прав на нерухоме майно.

Здійснено підготовку проєктів договорів оренди землі та додаткових угод
про внесення змін до договорів оренди землі у кількості 78, з яких усі укладені.

В цілях підготовки на земельні торги до відповідного переліку включено 74
земельні ділянки комунальної власності: з яких для передачі в оренду 73 (з них:
для сільськогосподарських потреб – 65; для рибогосподарських потреб із земель
водного фонду – 8; та однієї ділянки для продажу у власність.

Підготовлено чотири програми Теофіпольської селищної ради,
спрямованих на реалізацію повноважень у сфері регулювання земельних
відносин та охорони навколишнього природного середовища на наступні роки.

У 2022 році працівники відділу брали участь у 12 заходах щодо обговорення
проблемних питань, які виникають у сфері регулювання земельних
правовідносин та забезпеченні реалізації прав на землю і 4 практичних сесіях
щодо змін у земельному законодавстві.

У червні 2022 року у роботі селищної ради впроваджено Геоінформаційну
систему Теофіпольської територіальної громади «Земельний кадастр»,
розроблену ТОВ «МагнетікВан Муніципальні Технології». Від моменту
впровадження «геосистеми» відділом постійно ведеться робота щодо звірки та її
наповнення новими відомостями.

Крім того, ведеться постійний прийом громадян щодо надання роз’яснень
та правових консультацій із земельних та інших пов’язаних питань.

Також на території Теофіпольського громади здійснює свою основну
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діяльність комунальне підприємство «Теофіпольлісвод» Теофіпольської
селищної ради (далі – Теофіпольлісвод). Основними напрямами і предметом
його діяльності є:

відтворення та підвищення продуктивності лісових насаджень, посилення
їх корисних властивостей, підвищення родючості грунтів, забезпечення охорони
лісів від пожеж, незаконних рубок, шкідників та хвороб, ведення рибного
господарства тощо.

За 2022 рік підприємство висадило понад 30 тисяч хвойних дерев на 8 га
лісу, провело озеленення території та висадку квітів на клумбах прилеглих
територій закріплених за підприємством, здійснило озеленення та висадку
багаторічних насаджень у парках, скверах, пішохідних зонах, проводили заходи
щодо не допущення виникнення пожеж в лісах підприємства, провели ремонт
покрівлі котельні №4.

Також своєчасно підготували до початку опалювального сезону та провели
технічне обслуговування закладів бюджетної сфери, забезпечили заклади освіти
дровами на опалювальний період. Крім того, було покращено матеріально-
технічну базу: за кошти Теофіпольської селищної ради придбано подрібнювач
гілок ARPAL, що допоможе переробляти деревні відходи для опалювання
комунальних закладів та заощадити деревину.

Теофіпольлісвод проводив опалювальний сезон по котельні №1,№2 для
промислових споживачів та інших суб’єктів господарювання.

Збудував склад паливно-мастильних матеріалів, встановили ємності (3 м3,
10 м3, 7 м3) для зберігання пального.

Переобладнав котельні на твердопаливне обладнання у Святецькому та
Теофіпольському ліцеях.

Провів рубку аварійних дерев на території громади.
Відремонтував та встановив генератор в Кунчанському ліцеї.

Управління комунальним майном
та житлово-комунальним господарством

За звітний період відділом містобудування, архітектури, житлово-
комунального господарства Теофіпольської селищної ради (далі – Відділ)
було налагоджено роботу з видачі дозвільних документів через Портал Єдиної
державної електронної системи у сфері будівництва.

Також, з початку повномасштабного вторгнення Росії на територію
України, прийнято та опрацьовано 1559 заяв на відшкодування вартості
комунальних послуг власникам житла, в яких проживають внутрішньо
переміщені особи та нараховано 2574750 грн компенсації.

Протягом 2022 року регулярно проводилася роз’яснювальна робота щодо
створення об’єднання співвласників багатоквартирного будинку. Вже створено
5 ОСББ та визначено їх управителя.

Відділом видано 36 свідоцтв на право власності на майнові паї, проведено
роботу по прийняттю у комунальну власність гуртожитку, опрацьовано 14
пакетів документів на приватизацію кімнат гуртожитку в смт Теофіполь по вул.
Цукровиків,4. Також впорядковуються списки, приймаються документи на
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перереєстрацію на квартирну чергу. Крім того, завершуються роботи по
виготовленні генерального плану села Святець та детальні плани територій: під
сміттєзвалище в селі Кривовілька та індустріальний парк в смт Теофіполь.

Постійно здійснюється контроль за благоустроєм територіальної громади,
проводиться обстеження доріг, котелень та сміттєзвалищ населених пунктів
селищної ради, організовується впровадження роздільного збирання сміття.
Проведено конкурс із визначення виконавці послуг із збирання та вивезення
твердих побутових відходів на території населених пунктів громади.

Також було проведено 50 обстежень з оформленням актів видалення
зелених насаджень.

З Республіки Польщі отримали гуманітарну допомогу транспортний засіб
MERCEDES-BENZ 815 DKA, 2002 року випуску, для забезпечення належного
транспортування внутрішньо переміщених осіб та жителів громади. Загалом
організовано підвіз до смт Теофіполь із 23 населених пунктів.

Крім того, відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального
господарства Теофіпольської селищної ради здійснює координацію роботи
комунальних установ та підприємств.

В управлінні Теофіпольської селищної ради перебуває 19 комунальних
підприємств та установ, з них новостворені: КП «Благоустрій» Теофіпольської
селищної ради та КЗ «Теофіпольська школа мистецтв» Теофіпольської селищної
ради (створено шляхом злиття комунального закладу «Теофіпольська дитяча
музична школа» та комунального закладу «Теофіпольська дитяча художня
школа»). Комунальні підприємства «Тепловик» та «Теофіпольська центральна
аптека №47» - ліквідовано.

З метою покращення благоустрою території Теофіпольської селищної
територіальної громади було створено рішенням селищної ради від 25 лютого
2022 року № 5-20/2022 комунальне підприємство «Благоустрій»
Теофіпольської селищної ради. Основний напрям його діяльності –
розроблення і здійснення ефективних і комплексних заходів з утримання
територій усіх населених пунктів громади в належному стані, їх санітарного
очищення, збереження об’єктів загального користування, а також природних
ландшафтів, інших природних комплексів і об’єктів.

Для забезпечення належного рівня його роботи Теофіпольська селищна
рада придбала та передала на баланс підприємства техніку на суму 9932700, 00
грн: автогрейдер G9165F (вартість 3000 000,00 грн), екскаватор CASE 570 ST
(2608200,00 грн), рециклер асф. RA-800 (880 000,00 грн), мінігудронатор BS-200
(90 000,00), інфрачервоний нагрівач асфальту MIRA-1 (90000,00 грн),
навантажувач телескопічний JCB 535-125 Hi-Vi з навісним обладнанням
(2799500,00), каток дорожній Losenhausen W551 (465 000,00 грн). Наразі у
підприємстві працює 19 осіб.

Було проведено ямковий ремонт дорожнього покриття площею 290 м2
вулично-шляхової мережі у смт Теофіполь. З використання нової сучасної
техніки, технології переробки старого асфальтного покриття дали можливість не
лише самостійно проводити ямковий ремонт доріг, а й заощадити бюджетні
кошти.
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Також підприємством було прогрейдеровано 47200 м комунальних доріг у
населених пунктах: смт Теофіполь, с. Коров’є, с. Михнівка, с. Кунча, с.
Дмитрівка, с. Бережинці та Волиця-Польовому, Волицькому, Михиринецькому,
Карабіївському, Базалійському, Святецькому (частково) старостинських
округах.

Крім того, регулярно проводилося обкошування територій громади,
зрізання аварійних дерев та чагарників, ремонт споруд цивільного захисту,
прибирання і вивезення сміття з узбіччя доріг та тротуарів, посипання
протиожеледною сумішшю тротуарів, пішохідних переходів та перехресть
вулиць в смт Теофіполь.

Належний рівень роботи у сфері надання житлово-комунальних послуг та
санітарного стану населених пунктів Теофіпольської громади забезпечує
комунальне підприємство Теофіпольське виробниче управління житлово-
комунального господарства Теофіпольської селищної ради (далі –ВУЖКГ).

За звітний період підприємство провело заходи з охорони підземних вод
(чистку криниць). Загалом було очищено 55 криниць громадського
користування. Також організовувалися заходи по благоустрою. Загальна вартість
виконаних робіт склала 785992,00 грн з місцевого бюджету. Крім того,
Теофіпольською селищною радою здійснено фінансування оплати за
електроенергію по вуличному освітленню громади на суму 591 113,41 гривень.

Проводилась оплата за:
- поточний ремонт каналізаційної мережі Теофіпольського закладу

дошкільної освіти «Зірочка» – 109 006,00 гривень;
- підключення водопроводу до укриття Теофіпольського ліцею №1 – 5

100,00 гривень;
- поточний ремонт водопроводу Теофіпольського закладу дошкільної

освіти «Зірочка» - 15242,00 гривень;
- поточний ремонт електромереж Волице-Полівського ліцею – 6 320,00

гривень;
- поточний ремонт санвузла Центру надання соціальних послуг - 3 588,00

гривень;
- встановлення сантехнічного обладнання та поточний ремонт

каналізаційної мережі закладу дошкільної освіти в селі Михнівка - 8 369,75
гривень;

- виконання робіт по підключенню споживачів до нового водопроводу по
вул. Берегова в смт Теофіполь – 182 962,00 гривень.

Згідно з Програмою реформування і розвитку житлово-комунального
господарства Теофіпольською селищною радою на 2022-2025 роки було
виділено 480 000,00 грн на технічне обслуговування, поточний ремонт та
утримання в належному стані мереж вуличного освітлення населених пунктів.
Підприємство провело їх поточний ремонт на суму 300 000,00 грн, придбало
матеріалів на суму 180 000,00 гривень. Також було закуплено насосне
обладнання на суму 72 000, 00 гривень.

Протягом 2022 року за власні кошти ВУЖКГ провело роботи по поточному
ремонту та обслуговуванні мереж водопостачання у населених пунктах
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Теофіпольської громади на загальну суму 7 265 441, 54 грн, в тому числі
здійснювався ремонт глибинних насосів, мереж водопроводу на суму 135 650,00
грн по населених пунктах: Теофіполь, Шибена, Новоставці, Коров’є,
Кривовілька , Човгузів, Базалія, Воронівці, Гаврилівка, Кузьминці, Поляхова,
Мар’янівка.

Капітальні видатки Теофіпольської селищної ради
станом на грудень 2022 року

№ Об’єкт Профінансовано
(гривень)

Примітки

1. Придбання генераторів (7 шт) 828 498, 03
2. Виготовлення проектно-кошторисної

документації по об’єкту «Капітальний ремонт
частини адміністративного приміщення по
вул. Небесної Сотні, 34 в смт Теофіполь
Хмельницької області»

7 120,00

3. Виготовлення проектно-кошторисної
документації по об’єкту «Капітальний ремонт
адміністративного приміщення
Теофіпольської селищної ради по вул.
Небесної Сотні, 25 в смт Теофіполь
Хмельницької області»

49 472,00

4. Капітальний ремонт частини
адміністративних приміщень по вул. Небесної
Сотні, 34 в смт Теофіполь Хмельницької
області

360 813, 75

5. Розробка проектно-кошторисної документації
по об’єкту «Реконструкція адміністративної
будівлі під відділення комплексної
реабілітації для осіб з інвалідністю КУ «Центр
надання соціальних послуг» Теофіпольської
селищної ради по вул. Небесної Сотні, 9 в смт
Теофіполь Хмельницької області»

49 950,00

6. Придбано генератори для закладів освіти 712 668,00
7. Капітальний ремонт (заміна вікон)

Базалійської загальноосвітньої школи І-ІІІ
ступенів по вул. Свободи,8 смт Базалія
Хмельницького району Хмельницької області

145 891,43

8. Експертиза проектної документації на об’єкт
«Капітальний ремонт Теофіпольської ЗОШ І-
ІІІ ступенів №1 Теофіпольської селищної ради
по вул. Небесної Сотні, 46 в смт Теофіполь
Хмельницької області»

49 950,00

9. Капітальний ремонт санвузлів Базалійської
ЗОШ І-ІІІ ступенів по вулиці Свободи, 8 в смт
Базалія Теофіпольської селищної ради
Хмельницького району Хмельницької області

98 719,00

Виготовлення проектно-кошторисної
документації по об’єкту «Капітальний ремонт
будівлі Теофіпольського навчально-

219 141,15
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виховного комплексу «Загальноосвітня школа
І ступеня-гімназія» Теофіпольської селищної
ради по вул. Ювілейна, 36 в смт Теофіполь
Хмельницької області»

10. Капітальний ремонт частини приміщень
громадського будинку з господарськими
(допоміжними) будівлями та спорудами
Строковецької початкової школи
Теофіпольської селищної ради для
розміщення внутрішньо переміщених
(евакуйованих) осіб по вул. Молодіжна, 40А
с. Строки Хмельницької області

24 800,00

11. Капітальний ремонт будівлі Святецької ЗОШ
І-ІІІ ст. Теофіпольської селищної ради по вул.
Млинова,1 с. Святець, Хмельницької обл.
(системи опалення)

918545,33

12. Капітальний ремонт системи опалення
Теофіпольського ліцею №3 Теофіпольської
селищної ради за адресою вулиця Ювілейна,
36 в смт Теофіполь Хмельницької області
(інженерних мереж резервного
твердопаливного котла)

156 771,05

13. Капітальний ремонт системи опалення
Святецького ліцею Теофіпольської селищної
ради по вул. Млинова,1 с. Святець
Хмельницької області (інженерних мереж
резервного твердопаливного котла)»

373 464,41

14. Розробка проектно-кошторисної документації
по об’єкту на «Капітальний ремонт будівлі КЗ
«Теофіпольська кола мистецтв»
Теофіпольської селищної ради по
вул.Небесної Сотні,14 в смт Теофіполь
Хмельницької області (система опалення)»

32 550,00

15. Субвенція з державного бюджету (придбання
дидактичного матеріалу)

42 670,00

16. Виготовлення проектно-кошторисної
документації по об’єкту «Капітальний ремонт
приміщення Базалійської амбулаторії
загальної практики сімейної медицини по вул.
Свободи, 22 в смт Базалія Хмельницької
області»

48 500,00

17. Придбання котла з устаткуванням для
опалення приміщення фельдшерського
пункту с. Коров’є

55 580,00

18. Медичний дозатор 25 000,00
19. Придбання обладнання та передметів

довготривалого користування (висоторіз)
36 000,00

20. Виготовлення проектно-кошторисної
документації по об’єкту «Нове будівництво
тротуару по вул. Небесної Сотні в смт
Теофіполь Хмельницької області»

25 000,00

21. Розробка проектно-кошторисної документації 36 000,00
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по об’єкту «Будівництво
мультифункціонального спортивного
майданчика за адресою: Хмельницька
область, Хмельницький район, смт Теофіполь,
вул. Небесної Сотні,8» та експертиза проекта

22. Виготовлення проектно-кошторисної
документації по об’єкту «Нове будівництво
спортивного майданчика по вул. Небесної
Сотні, 46 в смт Теофіполь Хмельницької
області»

17 850,00

23. Виготовлення проектно-кошторисної
документації по об’єкту «Нове будівництво
спортивного майданчика по вул. Шкільна,16
в с. Поляхова Хмельницької області»

17 850,00

24. Капітальний ремонт елементів благоустрою
(декоративно огорожа зі сходами) по вул.
Небесної Сотні в смт Теофіполь Хмельницької
області, технагляд по об’єкту Капітальний
ремонт елементів благоустрою (декоративно
огорожа зі сходами) по вул. Небесної Сотні в
смт Теофіполь Хмельницької області

266 067,73

25. Розроблення містобудівної документації
населених пунктів

446 878,00

26. Укладено договір на будівництво спортивного
майданчика із штучним покриттям для гри у
міні-футбол за адресою: Хмельницька
область, Хмельницький район, смт Базалія

3875536, 80

27. Виготовлення проектно-кошторисної
документації по об’єкту «Будівництво
спортивного майданчика із штучним
покриттям для гри у міні-футбол за адресою:
Хмельницька область, Хмельницький район,
смт Базалія», проведено експертизу

54 743,02

28. Нове будівництво Центру надання
адміністративних послуг Теофіпольської
селищної ради по вул. Небесної Сотні в смт
Теофіполь Хмельницької області
(коригування проекту)

19 000,00

29. Придбання обладнання, техніки та предметів
довгострокового користування для утримання
вулично-шляхової мережі (автогрейдер
G9165F (вартість 3000 000,00 грн), екскаватор
CASE 570 ST (2608200,00 грн), рециклер асф.
RA-800 (880 000,00 грн), мінігудронатор BS-
200 (90 000,00), інфрачервоний нагрівач
асфальту MIRA-1 (90000,00 грн),
навантажувач телескопічний JCB 535-125 Hi-
Vi з навісним обладнанням (2799500,00),
каток дорожній Losenhausen W551 (465 000,00
грн)

9 932 700,00

30. Проведення експертної грошової оцінки
земельної ділянки, що підлягає продажу

4 500,00
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відповідно до ст. 128 Земельного кодексу
України

31. Внески до статутного капіталу КП
«Теофіпольлісвод» (придбання подрібнювача
гілок ARPAL, бензопили)

599 098,00

32. Придбання засобів оповіщення на виконання
Програми запобігання та зменшення впливу
надзвичайних ситуацій техногенного та
природного характеру, забезпечення
пожежної безпеки на території
Теофіпольської селищної ради на 2021-2025
роки

67 500,00

33. Придбання основних засобів (котел,
генератор)

238 500,00

34. Чистка криниць 79 828,89
35. Співфінансування на придбання шкільного

автобуса
2 191 140,00

36. Капітальний ремонт каналізаційних мереж у
Вороновецькому ліцеї

благодійні
кошти (ТОВ
«Україна 2001»)
– 15 000,00

37. Облаштування бетонної відмостки у
Теофіпольському ліцеї №3

благодійні
кошти (ТОВ
«Україна 2001»)
– 120 000,00

38. Капітальний ремонт укриття в ЗДО «Білочка» благодійні
кошти (ТОВ
«Україна 2001»)
– 285 000,00

39. Поточний ремонт твердопаливної котельні
Теофіпольського ліцею №3

77 941,00 благодійні
кошти (ФГ
«Кунчанський» -
24 126,00, ФГ
«Вікторія 2019»
- 25 000,00) –
49 126, 00

40. Поточний ремонт твердопаливної котельні
Святецького ліцею

55 654,00 благодійні
кошти (ФГ
«Кунчанський» -
24 000,00, ФГ
«Вікторія 2019»
- 25 214,00) –
49 214, 00

41. Поточний ремонт твердопаливної котельні
Ординецької гімназії

10 251,00

42. Поточний ремонт укриття (заміна
водопровідних та каналізаційних мереж),
влаштування санвузлів Теофіпольського
ліцею №1

47 085,00

43. Поточний ремонт укриття для
Теофіпольського ліцею №2 (санвузли,
фарбування)

7 000,00
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44. Поточний ремонт укриття Теофіпольського
ліцею №3 (заміна вікон та дверей)

212 868,00

45. Заміна сантехніки в ЗДО «Зірочка» благодійні
кошти (ФГ
«МОУТЕН») –
15 250,00

46. Капітальний ремонт укриття в ЗДО «Зірочка» 72 000,00
47. Капітальний ремонт укриття в ЗДО

«Бджілонька»
63 000,00

48. Поточний ремонт системи опалення ЗДО
«Зірочка»

166 932,00

49. Облаштування укриття для Базалійського
ліцею

31 979,00

50. Облаштування укриття для Воронівецького
ліцею

8 000,00

51. Облаштування укриття для Новоставецького
ліцею

4 000,00

52. Облаштування укриття для Святецького
ліцею

2 990,00

53. Облаштування укриття для Волицького ліцею 2 600,00
54. Облаштування укриття для Човгузівського

ліцею
3 000,00

55. Поточний ремонт покрівлі Базалійського
ліцею

30 303,00

Загальна сума 22 903 899,59 533 590,00

Безпека життєдіяльності громади
За 2022 рік сектором з питань цивільного захисту, оборонної роботи та

взаємодії з правоохоронними органами Теофіпольської селищної ради
встановлено 6 стаціонарних вуличних гучномовців в складі системи оповіщення
«Вуличне радіо», на що витрачено 86,1 тис. грн з місцевого бюджету.

Закуплено 3 сирени автоматичного запуску АС-40 та комплектуючі на суму
99,75 тис. гривень.

Всього на території селищної ради в наявності: 4 сирени автоматичного
запуску, 1 сирена ручного запуску, 13 переносних вуличних гучномовців (типу
Кларіті), 27 стаціонарних вуличних гучномовців. Засоби оповіщення цивільного
захисту знаходяться в готовності.

Для укриття населення громади підготовлено 61 протирадіаційне укриття
(ПРУ) та 15 найпростіших укриттів.

Вжито заходи щодо оснащення фонду захисних споруд цивільного захисту
(захисних споруд ЦЗ, найпростіших укриттів) місцями для сидіння, резервом
води, інвентарем та іншими засобами, необхідними для безпечного укриття,
визначено відповідальних за укриття.

З метою реалізації Всеукраїнського проєкту допомоги людям “Пункти
Незламності”, відповідно до розпорядження селищного голови від 18 листопада
2022 року № 307-р «Про створення та функціонування «Пунктів незламності» в
Теофіпольській територіальній громаді», Пунктами незламності визначено:

1) 36 ДПРЧ 4 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області,
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Хмельницький район, Теофіпольська громада, смт. Теофіполь, вул.
Заводська,3б;

2) Теофіпольська селищна рада, Хмельницький район, Теофіпольська
громада, смт Теофіполь, вул. Небесної Сотні, 19;

3) Базалійський ліцей Теофіпольської селищної ради, Хмельницький район,
Теофіпольська громада, смт Базалія, вул. Свободи, 8;

4) Теофіпольський ліцей №1 Теофіпольської селищної ради Хмельницький
район, Теофіпольська громада, смт Теофіполь, вул. Небесної Сотні, 46;

5) Теофіпольський ліцей №2 Теофіпольської селищної ради, Хмельницький
район, Теофіпольська громада, смт Теофіполь, вул. Юності, 8.

У випадку довготривалої відсутності енергопостачання Пункти працюють
в цілодобовому режимі.

У «Пунктах незламності» (далі – Пункти) організовують роботу
відповідальні особи, які затверджені розпорядженням селищного голови від 25
листопада 2022 року №319-р. Крім того, там передбачено чергування медичних
працівників КНП «Теофіпольський центр первинної медико-санітарної
допомоги».

У Пунктах є можливість заряджати мобільні пристрої, користуватися
інтернетом, а також наявні місця для відпочинку, засоби обігріву, забезпечено
запаси води, медичних аптечок.

В разі необхідності буде забезпечена можливість ночівлі.
Крім того, у Пунктах є в наявності генератори для резервного

електропостачання, подовжувачі, розетки для заряджання мобільних пристроїв
та підключення електроприладів, а також всі інші необхідні засоби.

Інформацію про Пункти розміщено на офіційному сайті селищної ради, в
соціальних мережах, на дошках оголошень, у під’їздах багатоквартирних
будинків, оголошено через систему оповіщення «Вуличне радіо».

Відповідно до вимог до Законів України «Про правовий режим воєнного
стану», «Про основи національного спротиву», указу Президента України від 24
лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану», Положення про
добровольчі формування територіальних громад, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року №1449 підготовлено
протокол зборів ініціативної групи, рішення зборів про погодження кандидата
на посаду командира добровольчих формувань та створено добровольче
формування Теофіпольської територіальної громади і призначено його
командира.

Крім того, прийнято рішення виконавчого комітету селищної ради «Про
Програму матеріально-технічного забезпечення добровольчого формування
Теофіпольської селищної територіальної громади на 2022 рік» від 04 квітня 2022
року № 84.

Регуляторна політика та економічна діяльність
На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики

у сфері господарської діяльності» було прийнято рішення селищної ради від 24
грудня 2020 року № 22-2/2020 «Про затвердження Положення про порядок
підготовки та прийняття регуляторних актів Теофіпольською селищною радою».
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Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної
політики у сфері господарської діяльності» прийнято рішення селищної ради від
19 листопада 2021 року № 26-15/2021 «Про затвердження плану діяльності з
підготовки проєктів регуляторних актів Теофіпольської селищної ради на 2022
рік».

До плану діяльності вносились зміни згідно з рішенням селищної ради від
24 грудня 2021 року № 7-17/2021, від 20 травня 2022 року №1-23/2022, від 24
червня 2022 року №27-24/2022, від 7 жовтня 2022 року №6-26/2022.

План оприлюднений на офіційному вебсайті Теофіпольської селищної ради
у розділі «Регуляторна політика». Також у цьому розділі розміщено Реєстр
регуляторних актів та забезпечено його підтримку в актуальному стані.

Переважна більшість регуляторних актів спрямована на впорядкування
місцевих податків та зборів, ставок орендної плати за земельні ділянки
комунальної власності і благоустрою населених пунктів громади.

Відповідно до статті 13 Закону України «Про засади державної регуляторної
політики у сфері господарської діяльності» всі регуляторні акти, їх проєкти, які
були розроблені та прийняті Теофіпольською селищною радою протягом 2022
року, з відповідними аналізами регуляторного впливу, планами діяльності були
оприлюднені на офіційному сайті Теофіпольської селищної ради.

Протягом звітного періоду Теофіпольською селищною радою прийнято 6
регуляторних актів, які пройшли повну регуляторну процедуру відповідно до
Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері
господарської діяльності»:

«Про встановлення тарифу на перевезення пасажирів на місцевому
автобусному маршруті загального користування «Теофіполь – Цукровий завод»
рішення виконавчого комітету селищної ради від 24 лютого 2022 року №43;

«Про затвердження правил розміщення зовнішньої реклами на території
Теофіпольської селищної територіальної громади» рішення селищної ради від
22 червня 2022 року №24-24/2022;

«Про затвердження ставок орендної плати за земельні ділянки комунальної
власності Теофіпольської селищної територіальної громади» рішення селищної
ради від 24 червня 2022 року №25-24/2022;

«Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку» рішення
селищної ради від 24 червня 2022 року №26-24/2022;

«Про затвердження Правил благоустрою території Теофіпольської
селищної територіальної громади» рішення селищної ради від 26 серпня 2022
року №8-25/2022;

«Про встановлення тарифу на місцевому автобусному маршруті загального
користування «Теофіполь-Цукровий завод»» рішення виконавчого комітету
селищної ради від 29 вересня 2022 року №188;

Відповідно до статті 34 Закону України «Про засади державної регуляторної
політики у сфері господарської діяльності» кожен проєкт регуляторного акта,
що був внесений на розгляд селищної ради, подавався до уповноваженого органу
– Державної регуляторної служби України для надання висновку та підготовки
пропозицій щодо удосконалення проекту.
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Рішенням селищної ради від 9 грудня 2022 року №34-27/2022 затверджено
план діяльності Теофіпольської селищної ради з підготовки проєктів
регуляторних актів на 2023 рік.

Відділом економічного розвитку, інфраструктурних проєктів та
регуляторної діяльності спільно з іншими відділами селищної ради було
розроблено Програму соціально-економічного розвитку Теофіпольської
селищної територіальної громади на 2022 рік.

З метою забезпечення якісними продуктами харчування мешканців громади
та внутрішньо переміщених осіб, забезпечення усіх населених пунктів громади
централізованим водопостачанням, надання допомоги малозабезпеченим та
соціально незахищеним особам розроблено та затверджено Програму
продовольчої безпеки Теофіпольської селищної територіальної громади на 2022-
2023 роки.

Протягом звітного періоду відділом проводилася робота по здійсненню
аналізу економічної діяльності та фінансового стану підприємств, що
перебувають у комунальній власності, здійснювався аналіз виконання основних
заходів Програми соціально-економічного розвитку Теофіпольської селищної
територіальної громади.

Розроблено інвестиційний паспорт Теофіпольської селищної територіальної
громади.

Для життєдіяльності громади, забезпечення оборони, цивільного захисту,
громадської безпеки і порядку, охорони прав, свобод і законних інтересів
громадян та з метою взаємодії Теофіпольської селищної територіальної громади
розроблено рішення «Про соціальне партнерство» з сільськогосподарськими
підприємствами.

Щомісячно проводиться збір інформації щодо рівня заробітної плати на
підприємствах, в організаціях та установах Теофіпольської селищної
територіальної громади, а також збір показників у галузі тваринництва по
сільськогосподарських підприємствах.

Отож, шановна громадо, попри повномасштабне вторгнення росії на
територію України, ми зробили усе можливе, щоб продовжити будувати сильну
та спроможну громаду.

Багато запланованих проєктів ми втілити в життя, але ще більше – нам
довелося поставити на паузу через воєнний стан.

Кожна сфера життєдіяльності громади не залишається поза увагою. Ми
активізуємося, щоб знаходити додаткові ресурси, залучати інвестиції та сприяти
інноваціям.

Щиро дякуємо усім підприємцям, які наповнюють бюджет громади,
активним мешканцям, які спонукають працювати більше та ефективніше, а
також кожному, кому небайдужа доля Теофіпольщини.

Працюємо на результат. Йдемо вперед. Віримо в Перемогу.


